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OBIIME MMOJIOKEHUMA

VYyeOnas UCIUATIINHA MartemMaTHKa OTHOCHUTCS K
00111e00pa30BaTENbHBIM TUCIUILIMHAM €CTECTBEHHOHAYYHOTO UK.

B pe3ynpraTe 0CBOCHUS TUCIHIUTHHEI 00YUAIOIIUHCS 00J10#CeH yMenb:

V1. BBHINONHATH HEOOXOAMMBIE M3MEPEHMSI M CBSI3aHHBIE C HHUMH
pacuerTsl;

V2. BBUUCIATH IUIOMIAAM W OOBEMBI JeTaell  CTPOMTEIBHBIX
KOHCTPYKLHUH, 00bEMBI 3eMIISIHBIX PaboT;

V3. nOpuMeHAT,  MaTeMaTH4ecKue  METOAbl  JUId  pelIeHUs
npodeccroHaNBHBIX 3a/1a4.

Y01.1. omeHWBaTh CONMAIBHYI0 3HAYMMOCTH CBOCH Oymymiei
npodeccnu I pa3BUTHS IKOHOMHUKH U CPEABI KU3HEASSITEIBHOCTH TPAXKIAH
POCCHICKOT0 rOCyAapcTBa,;

Y04.1. onpenensaTe HEOOXOIUMBIC ICTOYHIKH HH(POPMAIIHH;

Y05.1. ucrionp30Bath cpeacTBa HHHOPMAITMOHHO-KOMMYHHKAITMOHHBIX
TEXHOJIOTHH AJIs pelIeHus NpodeccnoHabHbIX 3a/1a4;

VY08.2. ompenensTs M BBHICTPaUBaTh TPACKTOPHH MPO(ECCHOHAIBLHOTO
pa3BUTHSI U CaMOOOpPa30BaHMS;;

Y09.1. HaxoAMThb W aHaNM3UPOBAaTh HHGPOPMAIMIO B 00JIACTH
WHHOBAI[HIA B IPO(ECCHOHANBHOM ICITEIBHOCTH;

VY06.1. paboTaTh B KOJUICKTHBE U KOMAaH/IE;

B pesynbTaTe 0CBOCHUS AUCIUIUINHBI 00yJarONIUHACS A0JI5KeH 3HATh:

31. OCHOBHBIE MOHATHS O MaTEMaTHYECKOM CHHTE3€ M aHAJH3E,
JUCKPETHOH MaTeMaTHUKH, TEOPHH BEPOATHOCTEH W  MaTeMaTH4ecKOon
CTaTHCTHKH;

32. ocHOBHBIE (POPMYIIBI JUIsl BBIYMCICHHUS TII0maAei Gpuryp u o0bemoB
TeJl, UCTIONIb3YEMBIX B CTPOHUTEIILCTBE.

302.2. cTpyKTYpy IJIaHa s perieHust mpodeCCHOHaIbHOM 3a1aY;

303.2. anropuTMbl OPUHATHS pPEHICHHS B NPOQPECCHOHAIBHBIX
HECTaHAAPTHBIX CUTYAIUAX;;

306.1. oOcCHOBHBIE IPUHIUIIEI PaOOTHI B KOJIJIEKTHBE;

307.1. anropuT™MBI ¥ IPUHLUIIBI PAOOTH B KOMaH/E;

301.1. cynrHOCTh ¥ 3HAYUMOCThH MPO(HECCHOHATLHON JEATENILHOCTH 10
CIEUATBHOCTH JUISl Pa3BUTHSI SKOHOMHUKH W CPE/Ibl KU3HEAETbHOCTH I'PaKIaH
pOCCHUIICKOro rocy1apcTsa;

304.3. ¢opmar opopmIieHHs pe3yabTaTOB MTOMCKa HHPOPMAILHH;

305.1. coBpeMeHHBIE CpEICTBA M YCTpOHCTBa HH(POPMATH3ALUH |
HOPSIOK X IPUMEHEHUS;

309.1. BO3MOXHBIE HampaBJI€HUs Pa3BUTHA NPOPECCHOHATBHOM
OTpacw;



ConepxaHue JUCLUILUIMHBI OPUEHTUPOBAHO HA IIOJTOTOBKY CTYHEHTOB K
ocBoeHMIO TipodeccHorabHBIX Moxaynel [TIICC3 mo crienuanbHOCTH M OBJIAICHUIO
npodeccnoHaTbHBIMH KOMITETCHIIHSIMU:

IIK 1.1. [Tombupath CTpOWTENBHBIE KOHCTPYKIMH U pa3padaThIBaTh
HECJIOXKHBIC Y3JIbI M IETAJIM KOHCTPYKTHBHBIX 3JIEMEHTOB 3/1aHHH.

IIK 1.3. BBIMONHATE HECHOXKHBIE pPacdeTsl W KOHCTPYHPOBAaHUE
CTPOUTENBHBIX KOHCTPYKIUH.

I[IK 1.4. YyactBOBaTh B pa3paboOTKe MNpOEKTa IMPOM3BOACTBA PadOT
C MPUMEHEHHEM HH(POPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHH.

[IK 2.3. [IpoBoxuTh OnepaTHBHBIN y4eT 00bEMOB BHINOIHIEMBIX paboT
U pacxojla MaTepUaIbHBIX PECYPCOB.

K 2.4. OcyumiecTBisTh MEPOIPHUSTUS IO KOHTPOJIO KauyecTBa
BBITIOJTHAEMBIX paloT.

IIK 3.3. KoHTponupoBaTh W OLEHHBATH JIESTEILHOCTh CTPYKTYPHBIX
MoJipa3iesieHU .

[IK 4.1. [fpuarMate yyacTue B JHATHOCTHKE TEXHHYECKOTO COCTOSHHMS
KOHCTPYKTHBHBIX 3JIEMEHTOB HKCILTYaTHPYEMBIX 3MaHHUH.

IIK 4.2. Oprann3oBeBaTh pabOTy MO TEXHHUYECKOW HKCILUTyaTaIlNH
3aHUN U COOPYKEHUH.

IMIK 4.3. BomoyHsTh MEpOnpUsTHS 10 TEXHUYECKOH SKCIUTyaTaluH
KOHCTPYKLMI U MH)KEHEPHOT0 000pYIOBaHUs 3JaHU.

IIK 4.4. OcymecTBIATh MEpOIPUATHS 110 OIEHKE TEXHHYECKOIro
COCTOSIHUS M PEKOHCTPYKIIMHU 3IaHUM.

B npomecce ocBoeHHMSI IUCHMIUIMHBI Y CTYAEHTOB JOJIKHBI
¢opmupoBaTbes 001Me KOMIIETEHIMU:

OK 1. IToHumMaTh CyIIHOCTh M COLMAJIBHYIO 3HAYMMOCTb CBOEH
Oyaymieit mpodeccuu, IposIBIATE K HEW yCTOWIMBHIN HHTEPEC.

OK 2. OpraHu3oBBIBaTh COOCTBEHHYIO NIEATCILHOCTD, BEIOUPATH
THUITOBBIE METO/IBI ¥ CIOCOOBI BBIITOJTHEHHS NPO(ecCHOHAIBHBIX 3a/1ad,
OLICHNBATPh UX 3P (PEKTUBHOCTH U KAYECTBO.

OK 3.IlpunHumMarh pelieHdss B CTaHAAPTHBIX W HECTaHIAPTHBIX
CUTyallMAX U HECTHU 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcyuectBiarh IOWCK M HCIHOJb30BaHWE HH(POpMAINH,
HeoOXxoauMoi it 3((GEKTUBHOTO BHINMOJHEHHS NpodeccCHOHANBHBIX 3ajad,
po¢eCCHOHATBHOTO U JINYHOCTHOTO Pa3BUTH.

OK 5. Hcnonp3oBaTh  MHGOPMAIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIE
TEXHOJIOTHH B NPO(ECCHOHATILHOM AeSTETHHOCTH.

OK 6. PaboraTh B KOJUIEKTHBE W B KOMaHJe, dPPEKTHBHO OOMATHCS
C KOJIJIETaMH, PYKOBOJICTBOM, IIOTPEOUTEIISIMH.

OK 7. Bparb Ha ce0si OTBETCTBEHHOCTh 3a pabOTy YJIEHOB KOMAaHJBI
(TOTYMHEHHBIX), 32 pe3yJIbTaT BHIIOJIHEHHS 3a1aHHH.

OK 8. CamocTosATenbHO ONpeAessITh 3aJadn Hpo(ecCHOHANBHOTO U
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JUYHOCTHOTO  Pa3BUTHS, 3aHMMAThCsi CaMOOOpa3OBaHUEM, OCO3HAHHO
IUIAHUPOBATh MOBBIICHAE KBATU(DHUKAUH.

OK 9. OpueHTHpPOBAaTECS B YCJIOBUSX YacTOW CMEHBI TEXHOJIOTHUH
B IPO(eCCHOHANTBEHOM ACSATEILHOCTH.

B xausectBe (opM M METOHOB TEKYLIEro KOHTPOJIS HCIIOIB3YHOTCS
KOHMPOJIbHblE pabOmbl, NPAKMUYEcKue 3aHAMUS, MeCMUpOsaHue.

[IpomesxyTouHas aTTectanus B popMe sK3ameHd.

OneHka WHIMBHIYaJbHBIX 00pa3oBaTENbHBIX JOCTHIKEHHH IO
pe3ysibTaTaM TEKYIIEro KOHTPOJS YCIIEBAEMOCTH U INPOMEXYTOYHOH
aTTECTAIMU POU3BOJIMTCS B COOTBETCTBHU C YHUBEPCAIBHOW IIIKAJION:

IMpouent KauecTBeHHast OlICHKA HHANBHIYaIbHBIX
PE3yIbTATHBHOCTH 00pa3oBaTeIbHBIX TOCTHKCHUIT
(TIpaBHIIBHBIX N

OTBETOR) 6a (oTMeTKa) BepOANBHBIN aHAIOT
90 + 100 5 OTJIUYHO

80 + 89 4 XOPOIIO

70 +79 3 YJIOBJICTBOPHUTEIHHO
menee 70 2 HE yJJOBJIETBOPHUTEIHHO




ITACIIOPT OHEHOYHBIX CPEJICTB

Tabiuma 1

Kompompyeusic Harmviernosarme
Kontpompyem | Kontpommpye OLICHOYHOIO CPEZICTBA
No| PO (T?MH) bIE YMEHUS, MBIE .. | [Ipomexxyroun
yueOHOH Texymmii
e . 3HaHHSA KOMITETEHIIUH KOHTpOITS as
aTTecTanus
Tect
1 Beenenue OK1 BXOJTHOIO
KOHTPOJISL
OK1-9
K11
P: 1 ’
2 | mp m“‘“ecm K 13-14,
reovierpus1 IIK 2324,
IK 33,
11K 4.14.4.
B:rilqsntine K11
. IIK 1.3-14,
Ionanei MK 2324 Pacuerro-
3 | miockux uryp, 32,YLY3 K 33 " | rpacmdeck
0012VI0B k4144, | " !
MHOTOTPAHHIKOB
s e T—
OcHOBLI OK 15, TeCT.
4 - K14, Tect Nel.
ATTEBpBI IK23
Tema 2.1. OK 15, INpakTidec
5 Marpuipi u 3L, V1,VY3 [IK 14, KO 3a/1aHK1E
onpeneMTey TIK23
6 — 31,V¥1,V3 K 14, Koe
— [K23. 3a/IaHuE.
Paznen 3.
7 | Maremaruyeckuii
aHAIM3
Tema3.1. OK 138 IMpaxrydec
8 | Teopust npeaesioB 31, V1,V¥3 TIK 1.3-14, KOE
1 HENPEPbIBHOCTH 11K 2.3-24, 3aIaHKE.




K 4.1, Tect Ne2
1K 4.3.-44.
Tema 32. %ﬁ}? Hpa::;zrqec
9 | Muddepenmans 3L, V1,VY3 o
HOE HCUHC/IeHHe MK 14. SAIAHHC.
Tecr Ne3
Tema33 ?III%?, [pakriuec
10 | HurerpaibHoe 3L, V1,VY3 K 1'4’ KOE
HCUHC/ICHHE 3aIIAHKE.
Tectr Nod
Tema 34.
OK58
11 | Aaddepermmars | o,y oy | ey g | Mo
HbI€e YPABHEHWSI TPOEKT
YPABHEHUs
Paznend
12 OcHOBBI 5
JIUCKPETHOI
MATEMATHKH
Tema4.1
e 22 ]
13 TIOHSITHST 32,V1,V3 SN i
MATEMATHYECKOIO TIK3.1-34, TIpocKT
11K 4.14.4.
CHHTE3a ¥ AHAJIM3A
Tema4.2 OK 1-7,
OcHoBHbBIE TIK 2.1-24,
14 TIOHSITHS 31,32,Y3 TIK 3.1-34,
KOMOUHATOPHKH [IK4.144.
OK 19
Tema43 TIK 2.1-24, Munn-
15 Teopust rpagoB 31,32,¥3 TK 3.1-34, TIPOCKT
11K 4.14.4.
Paznens
OcHoBbI TEOpHU
16 | BepostTHOCTEN M
MAaTeMATHIECKOi
CTATHCTHKH
Tema 5.1 OK19
OcHoBBI TeOpUH IK1.1. PacuerHo-
17| BepostrHOCTEl M 31,¥3 IK13. TpaduHecka
MAaTeMaTH4ecKoi [K33. s paboTa.

CTAaTUCTUKH




1. BXOJTHOM KOHTPOJIb

Crneuuduxanus
BxomHO# KOHTPOJIb MPOBOAUTCS C LEJIBI0 OINPENSNICHUs] TOTOBHOCTH,
o0ydJaromuxcsi K OCBOCHHMIO Y4eOHOW JUCHMIUIMHBI, 0asupyercss Ha
JUCLUILIMHAX, TPEALISCTBYIOINX H3YUYSHHIO JaHHOH y4eOHOH AUCIMIUINHBL:
- MareMmaruka
BXomHOH KOHTpPOJNE BKIIOYAST 3alaHMs CO CBOOOIHBIMH OTBETaMH,
KOTOpBIC HAIIPABJICHBI Ha IIPOBEPKY CIICAYIOIINX YMEHHUIL:
- BBINOJIHATH JEHCTBUS C IPOOHBIMHU YHCIIAMU, CO CTCIICHSIMU;
- BBIIONHATH  TIpeoOpa3oBaHU  BBIpAKEHUH  (yIpoImeHHe,
pasyioxeHue Ha MHOXKUTENH);
- BBIpaXaTbh U3 GopMyIT OJTHH TIEPEMEHHBIE Uepe3 IPyTHe;
- peliaTb ypaBHEHHsS W HEPaBEHCTBa (JIMHEHHBIC, KBaIpaTHEIE,
MOKa3aTeJbHbIe, JOTapu(pMUIECKUE, TPUTOHOMETPHUYECKHE);
- HaxOIUTh IPOLEHT OT YHWCJA, YUCIO II0 €ro MNpOLEHTY |
MPOLIEHTHOE OTHOLIICHUE YHCEIT;
- CTPOMTH rpad)KH dJIEMEHTAPHBIX (YHKIHH;
- BBIYHCIATH IUIOIIAIH TUIOCKUX (QUTYp, HOBEPXHOCTH U 0OBEMBI
MHOT'OI'PaHHUKOB.
3ajaHie CYMTACTCS BBHINOJHEHHBIM BEPHO, €CIM CTYJICHT 3aIucal
BEpPHBII1 OTBET, IPEIBAPUTEILHO PEIINB 3aJaHNe WIN 00BSICHUB BEIOOP OTBETA.

Kputepuu oueHku
3a KaxIbplif IPaBUIBHBINA OTBET — | Oayr.
3a HenpaBMIBHBIN OTBET — () 6aIOB.

KauecTBeHHast OLIeHKA WHIMBUAYaATbHBIX
[poteHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa30BaTEeNbHBIX JOCTHKCHUI
(TIpaBMIIEHBIX OTBETOB) =
6ay1 (oTMeTKa) BepOaNbHBIN aHAJIOT
90 + 100 5 OTIIMYHO
80 + 89 4 XOPOIIIO
70 =179 3 YIOBJIETBOPHTEIIHHO
menee 70 2 HE YIOBJICTBOPHTEIIHHO

Ilo pe3ynbraTaM BXOJHOTO KOHTPOJS IJIAHUPYETCS OCYILECTBIEHHUE B
JanpHemeM aup(GepeHIupOBaHHOTO W HWHAMBHAYAJIBHOTO TOAXOJA K
oOyuaromumcs. Ilpy HU3KOM ypOBHE 3HAHUH HPOBOIATCA KOPPEKTUPYIOIIHE
KYPCBI, IOIIOJHUTEIIbHBIC 3aHATHS, KOHCYJIbTallUU.

IIpumepsl 3aaHMil BXOAHOTO KOHTPOJIA

1. Bemuncnure: 23 + (3 1 3 L) 11
4 5 10 4
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Haitnure x u3 nponopuuu: X: —=-:1—
Hatinure 40% ot 60 M.

YupocTute BeIpaskeHue: (2 %)E : G)_l

Pa3noKuTh MHOTO4YNIEH Ha MHOKuUTend: 9 — (x — 1)?
Pernre ypaBHeHm:

a) x2—3x=0

6) 2X+5 —

B) sm; =

oo~ Wb

1
4
0

.. y+2x=5
7. Pemmre cucTeMy ypaBHCHHH: {x +2y=1
8. Toctpoiite rpa(bm{ byHKIMH:

a) y=1
0) y= 2"
9. PemuTe HepaBeHCTBA!
a) 16x > 13x + 45
0) 3*'<27
10. Haiitn anuHY OKpYXXHOCTH, paguyc KOTOpoil cocraBisier 35% ot
oTpe3ka 7 M.
11. B mpsmoyromsHOM Tpeyroibauke ABC ¢ runoteny3oi C KaTeTaMH 4,
b maiinure: ¢, b, ecniu uzBecTHsl 4, a.
12. B npsMoii TpeyroNbHOU MPU3ME CTOPOHBI OCHOBAHHS PaBHEI 5 cM., 5
cM., 6 CM. MOJHas IMOBEPXHOCTb MNpu3Mbl 120 cM”. Onpenenursb
BBICOTY IPU3MBI.
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2. TEKYIIMIA KOHTPOJIb

Tekymiuii KOHTpPOJb  YCIIEBAEMOCTH  OCYIIECTBISETCA B  XOIE
MOBCEIHEBHON y4eOHON paboTBl MO KypCy HOWUCIMIUIMHBEL JIaHHBIA BHI
KOHTPOJsSI JOJDKEH CTUMYJIMPOBaTh CTpEeMJIEHHE K CHCTeMaTH4YecKon
CaMOCTOATENbHOM paboTe 10 M3YyYeHUIO Y4eOHOW IUCLUIUIMHBL, OBJIAJACHHIO
npodecCHOHANBHBIME U OOLIMMH KOMIIETCHLUSIMHU, MTO3BOJISIET OTCJIEKHUBATDH
TMOJIOKUTEJIbHBIE/OTPULIATENIbHbIE pe3yIbTaTH u IIJIAHUPOBATh
npeaynpexIarone/ KOppeKTHPYIONIEe MEPONPHUSTHSL.

2.1. TECTOBBIA KOHTPOJIb

Pasnen 2. OcHOBBI JIMHeliHOM aaredphl
Tema 2.1 MaTpuusl 4 onpegeTuTe
Tema 2.2. Cucrema JIMHeHHBIX ypaBHEHUIH

Crnenuduxanus
Tect Ne 1

TecT BXOOUT B COCTaB KOMIUIEKTa KOHTPOJBbHO-OI[CHOUHBIX CPEICTB U
[IpelHa3HayaeTcsd MU TEKYLIEro KOHTPOJsL M OLEHKM YMEHUH M 3HaHUM
obOyuaromuxcs 2 kypca crenuansHOocTH 08.02.01 «CrpourensctBo u
9KCIUTyaTalusl 3JaHUH M COOPY)KEHHID» 0a30BOIl MOATOTOBKM IO HpOrpamMMe
y4eOHOH TUCIUIUTMHEI MaTeMaTnka. TecT MpoBOANTCS B MICEMEHHOM BHJIE HA
OmaHKax Tmocie u3ydeHus: TeMbl 2.1. «MaTpuIbl U ONPeNeIUTEeNIN», TeMBI 2.2.
«Cucrema THHEHHBIX ypaBHEHHI», pa3nena 2. «OCHOBEI TMHEHHON anreOphi»
Bpewms BITONTHEHNS TecTa:
ITOATOTOBKA — 2 MHH;
BeIOTHEHHE — 30 MUH;
odopMIIeHHE U cllada — 5 MUH;
BCero — 37 MUH.
PexoMenyemas murepatypa s pa3pad0TKH OIIEHOYHBIX CPEICTB U
MOJATOTOBKH 00yYaromuXcs K aTTeCTalluy.

IIpumepbl TecTOBBIX 3aIaHU VIS CAMOKOHTPOJIS

3aganwe 1
2x—3y=0
Cucremy {3x _2y=5 pemaroT o mpasminy Kpamepa.
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY Ha3BAHUSIMU BEJTUYWH U UX 3HAUCHUSIMH.
1) A
2) Ax
3) x
4) vy
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3ananue 2
(1 -1 -
Janbl MmaTpunel A = (0 ) uB = (

G )
G )
(o o
(% o)

3aganue 3

_01) . Torma matprma A X B = ...

0 2 2
3 -4 1
1 0 1

Omnpenenurens PaBeH ...

4

0

1

3
3aganue 4

Janbl MmaTpuubel A = (_11 i) nuB = (
(5 3
7%
(s 2
(; )

G 4

1 :é) ,Torma3A+ B = ...

3amanue 5
5 x|_ _
Ecnu onpenenurens BToporo nopsiaka | 1 Z 2| =-12,T0x = ...
3ananue 6
S5x +2z=-4
Cucrtema NTMHEHHBIX ypaBHEHUN 2z = —4 uMeeT peleHHe ...
—-9x+y+4z=4
=0y=12;z=-2
=2,y=0z=-7
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Kpurepuu ouenku
3a Kax bl IPaBUIBHBIA OTBET — | Oayr.
3a HenpaBWILHBIH 0TBeT — () 6asUIoB.

KauecTBeHHas OllCHKAa HHANBHAYAIbHBIX
ITpoueHT pe3yapTaTHBHOCTH .
00pa3zoBaTeNbHBIX JOCTHKEHUIH
(IpaBMIIEHBIX OTBETOB) —
Oay1 (oTMeTKa) BepOaNbHBINA aHAJTIOT
90 + 100 5 OTJIINYHO
80 + 89 4 XOPOIIIO
70 ~79 3 YIOBJIETBOPUTEIHHO
meHee 70 2 HE yJIOBJIETBOPUTEIHHO

Paznen 3. MareMaTH4eCcKH aHAJIHN3
Tema 3.1. Teopust npeaeJioB U HeNPEPHIBHOCTH

Crnenuduxanus
Tect Ne 2

TecTt BXOIUT B COCTaB KOMIUIEKTa KOHTPOJBHO-OLIEHOYHBIX CPEICTB U
[IpelHAa3HayaeTCs I TEKYLEro KOHTPOJIS M OLCHKU YMEHMM U 3HAHUH,
obOyuaromuxcs 2 kypca crenuansHoctd 08.02.01 «CrpoutensctBo u
SKCIUTyaTalysl 3aHUH M COOpY)KEeHHiD» 0a30BOI MOATOTOBKU IO HpOrpamMMe
yueOHOH TUCINIUTMHEI MaTeMaTnka. TecT mpoBOANTCS B MUCEMEHHOM BHJIE Ha
Omankax mocie u3yderus Temsl 3.1. Teopus mpenenoB W HENPEpPHIBHOCTH
Paznena 3. OcHOBBI AndPepeHINaTIbHOTO U HHTETPAIbHOTO UCUHCICHUS
Bpems BeITONTHEHNS TecTa!
ITogroroBka — 2 MuH;
Brimonuenne — 30 MuH;
odpopMIIeHHE U cllada — 5 MUH;
Bcero — 37 MUH.
PexoMenyemas nmurepatypa ajs pa3pad0TKH OIICHOYHBIX CPEICTB U
MOJATOTOBKH O0YyYarOINXCs K aTTeCTallnH.

IIpuMepbI TECTOBBIX 3aJaHUI 1JIsi CAMOKOHTPOJIS
3aganue 1
lim(7* +5) =
x-0
6
5
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12
7
3amanue 2

X
Iycts a = lim,,_, 4, (1 + z) . Torna In a pagen ...
3amanune 3
x3-4x+3 _

llmx_mo x2+5

3aganue 4

9x

9TaJIOH OTBETOB

Homepa
3alaHui

1
BapHaHT

2
BaApUAHT

3
BapHAaHT

4
BapuaHT

5
BApPHAHT

6
BApHAHT

1

2

3

Kputepuu oueHku
3a KaxIbplif IPaBUIBHBINA OTBET — | Oasur.
3a HenpaBWILHBIH oTBEeT — () 6asUIoB.
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KauecTBeHHas OlIEHKA HHANBHIYaJIbHBIX
[TpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa3oBaTeIbHBIX JOCTHKCHUI
(IpaBUIIBHBIX OTBETOB) —
6a (oTMeTKa) BepOaJIbHBIN aHAJIOT
90 + 100 5 OTJIINYHO
80 + 89 4 XOPOIIIO
70 =179 3 YIOBIETBOPUTEIHHO
Mmenee 70 2 HE yJIOBJICTBOPHUTEIILHO

Tema 3.2. InpdepeHnuanbHoe HCUMCTCHHE

Crnenuduxanus
Tect Ne 3

TecT BXOIUT B COCTaB KOMIUIEKTa KOHTPOJbHO-OIICHOYHBIX CPEICTB U
[IpelHa3HayaeTcsd MU TEKYLIEro KOHTPOJsL M OLEHKM YMEHUH M 3HaHUM
obOyuaromuxcs 2 kypca crenuansHoctd  08.02.01 «CrpoutensctBo u
AKCIUTyaTaIisl 3JaHUHA ¥ COOPYKCHHI» 0a30BOH MOATOTOBKH MO MPOTpPaMMe
y4e0HOH TUCIMIUIMHEI MaTeMaTruka. TecT MPOBOIUTCS B MIMCHMEHHOM BHIIE Ha
Omankax mocnme wuiydeHus Tembl 3.2. [uddepeHunansHple HCUUCICHUS
¢yHKOMA  omHOW  He3aBHMcHMOW mepemeHHod Pasmena 3. OcHOBHI
T PepeHINATHHOTO U HHTETPATEHOTO UCUUCIICHHS
Bpewmst BeIosIHEHUS TECTA:!
IoxaroroBka — 2 MuH;
Brimonuenne — 30 MuH;
odopMIIeHHE U cllada — 5 MUH;
Bcero — 37 MuH.
PexoMenyemas mutepatypa A pa3pad0TKH OIICHOYHBIX CPEICTB U
MOJATOTOBKH O0YYarONTUXCS K aTTECTALINH.

IpuMepbI TECTOBBIX 3aJaHMIA IJISI CAMOKOHTPOJISI
3amanue 1
[MpousBomnas Gpynkuun y = (x% + 3 sinx) * cos x pasHa ...
(2x + 3 cosx) - cosx — (x? + 3sinx) - sinx
— (2x 4+ 3cosx) - cosx — (x2 + 3sinx) - sinx
—sinx - (2x + 3 cos x)
3cosx + 2x —sinx
3amanue 2
MpousBosnas Gpynkuun y = (x? — 4x + 7)3 pasua ...
6-(x2—4x+7)? (x-2)
3-(x2—4x+7)?

15




2-(x2—4x+7)3 - (x—2)

12 (x
3aganue 3

Eciu f(x) = cosx + 4tgx, 1o f'(0) npuHuMaeT 3HAYEHUE PABHOE ...

3amanue 4

— 2)2

Tema: OxcTpeMmyM QyHKIAN
Jns pynxumn y = x3 — 6x? + 9x + 4 Touka MaKCMMyMa X, IPUHUMAET

3HA4YE€HUEC PAaBHOC ...

3amanue 5

Haumenbinee 3nauenue Gpynkuuu f(x) = x3 + 9x? + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHoO ...

3amanue 6

Tema: Iuddepeniman GyHKINN

JIyist puOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHUs QyHKIwu y(X) B TOUke X, + Ax
MOYHO HCIOJIB30BaTh hopmyiny: y(xo + Ax) = y(x) + y'(x) - Ax, tae

y' (%) * Ax — npupanierue GyHKIUU B TOUKe Xo. OyHKuus y(x)
ompenernsieTcs U3 yCIoBUs 3a1aun. 3HaYeHHs X, U Ax BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BBEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIO, OBLIO OBI
KaK MOXHO MeHblIe. Toraa Hawtydinee NpHOIMKEHHOE 3HAUCHUE BBIPAKCHUS

V32,16 pasHo ...
1

—
500
1

ITaJIOH OTBETOB

Homepa
3aJaHui

1
BapHaHT

2
BapHaHT

3
BApHAHT

4
BapHAHT

5
BapHaHT

6
BapHaHT

1

2

3

Kpurepnu onenku
3a KaxIbplif IPaBUIBHBINA OTBET — | Oaur.
3a HenpaBWILHBIH 0TBEeT — () 6asIIoB.
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KauecTBeHHas OlIEHKA HHANBHIYaJIbHBIX
[TpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH .
00pa3oBaTeIbHBIX JOCTHKCHUI
(IpaBUIIBHBIX OTBETOB) —
6a (oTMeTKa) BepOaJIbHBIN aHAJIOT
90 + 100 5 OTJIINYHO
80 + 89 4 XOPOIIIO
70 =179 3 YIOBIETBOPUTEIHHO
Mmenee 70 2 HE yJIOBJICTBOPHUTEIILHO

Tema 3.3. HHTerpanbHoe HCYHCIEHHE

Crnenuduxanus
Tect Ne 4

TecT BXOIUT B COCTaB KOMIUIEKTa KOHTPOJHHO-OIICHOYHBIX CPEICTB U
[IpelHa3HayaeTcs MU TEKYLIEro KOHTPOJs M OLEHKM YMEHUH M 3HaHUH
obyuaromuxcsi 2 kypca cneuuanbHocth 270802 «CTpouTenbcTBO U
SKCIUTyaTanus 3JaHUA U COOPYKEHHiD» 0a30BOW MOATOTOBKHU IO MPOTpaMMe
y4eOHOH TUCIMIUIMHEI MaTeMaTruka. TecT MPOBOIUTCS B MMCBMEHHOM BHIIE Ha
Omankax mocie m3ydeHus Temsl 3.3. MHTerpampHble HCYHCICHUS (YHKIHN
oIHOU He3aBUCHMOI epemenHoi Pasnmena 3. OcHoBH nu¢)hepeHInantbsHOrO U
HWHTETPATBHOTO UCYHCICHUS
Bpewms BRIOTHEHUS TecCTa:
MOJrOTOBKA - 2 MHH;
BeITIOTHEHME - 30 MUH;
odopMIIeHHE U cllada — 5 MUH;
Bcero - 37 MUH.
PexoMenyemas nmurepatypa Ajs pa3pabOTKH OIIEHOYHBIX CPEACTB U
MOJATOTOBKH O00yYaromuXcs K aTTeCTaluy.

IIpumepbl TecTOBBIX 3aJaHMII VI CAMOKOHTPOJIS
3aganue 1

6
fxdx=
4

3amanue 2
Tnowaas GUrypsl, orpaHudeHHol napabosoil y = 1 — x? u ockto OX , paBHa

—_

N
W NW| —
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NW| N

3amanune 3
6

f 10x dx =
3

3anmanue 4

f(9—\/%>dx=

9x — 2/x + C

2Vx +C
9x —vVx+C
x—+Vx+C

3aganue 5

CKOpOCTb JBIDKEHHMS Tela 3aaHa ypaBHeHueM v(t) = 8t3 + 7. Torna myTs,
HPOMIEHHBIN TEIOM 3a BPEMS OT HEPBOM CEKYHIIBI 10 TPEThEM CEKYHIbI

JABUIKCHUS PABCH ...

3aganue 6

f dx _
sin? 5x

1
—g-ctg5x+C
—5-ctghx +C

1
g-ctg5x+C

! tgx + C
o ctgx

ITaJIOH OTBETOB

Homepa
3aJaHUi

1
BApPUAHT

2
BapUaHT

3

BapuaHT

4
BapuaHT

5
BApPHAHT

6

BapHaHT

1

2

3

Kpurtepuu oneHku
3a KaXkIpIid TPABWIBHEIN OTBET — 1 Ga.
3a HenpaBWIBHBIN OTBET — 0 6aIoB.
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IIpoueHT pe3ynbTaTUBHOCTU
(IpaBUIIBHBIX OTBETOB)

KauecTBeHHas oneHka HHIANBUAYATBHBIX
00pa30oBaTEeNBHBIX JOCTIDKESHHUH

6a (oTMeTKa)

BepOaJIbHBIN aHAJIOT

90 + 100 5 OTJIINYHO

80 + 89 4 XOPOIIIO

70 =179 3 YIOBIETBOPUTEIHHO
Mmenee 70 2 HE yJIOBJICTBOPHUTEIILHO
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nenoMm.  OcHOBHOI

2.3 PACHETHO-TPA®UYECKHUE PABOTbI

Crneuuduxanus

Pacuernas pabora - pa3HOBHIHOCTh KOHTPOJBHOI pabOTHI, CPEACTBO
MPOBEPKH YMEHUH MPUMEHSITH MOJTy4YEHHbIE 3HAHUS 10 3apaHee ONpe/IeICHHOM
METOJIUKE Ul PelIeHHs 3a7ad WM 3aJaHuil 110 MOJYIIO0 WIH IMCLMIUIMHE B

aKlICHT B HEH [enaercs Ha peaieHue 3aga4 €

HCIIOJIB30BAHUCM rpaq)nqe(:xoro 1/1306pa)1<eH1/151 1 KOMMCHTAapUeEB.

Tembl paboT

Ne Temb1 pabot Tema
1 | BbmuCICHYE ITIONIAIM KBAPTHD
2 | OrmperiernieHrie IO I NIOBEPXHOCTH CTeH, TiepuMetpar | Tema 1.1
00BeMa 31aHNs Boryicienye riortanei
3 | Ompenenenrie o0beMa OeToHa (hyHIAMEHTA CTAKAHHOTO IDIOCKUX (hrryp,
THITA ¥ OTIPE/ICTICHIE TARTICHIS, BOSHUKAFOIIICTO HA 00BeMOB
TiofionBe (pyHIaMeHTa MHOTOIPAHHUKOB U
4 | OnpenerneHre 00BeMA TPYHTA, BBIHYTOTO M3 KOTIOBAHA, U | KPYIIBIX TejT
00BeM 00pATHOM IOCHITIKA
5 | BapuaHTBI pacKTaKi MeXKIY3TKHBIX IDIIT, Haxokaeare | TemaS.1
BEPOSITHOCTHBIX ¥ CTATHCTIMECKIX XapaKTePUCTHIK U X OCHOBBI TeOpHI
TEOMETPUYECKOE TOJIKOBAHHE BEPOSITHOCTEN U
MATEeMAaTHYECKOH
CTaTHCTUKU

Kpurtepnu oneHku

- BbIOOp NMPaBHJIBLHOTO AJITOPUTMa PEILICHNUS 3aJaHus;

- TOYHOCTb PACYCTOB;

- IOoJIHOTa O(I)OpMJ'IeHHOl"O peuicHus;
- HaJIMYUC MpPaBUJILHOT'O BbBIBO/JIA,

- 00BEM BBINOJIHEHHBIX Sa,I[aHI/Iﬁ;

- odopmieHne (aKKypaTHOCTb, IIOCIIEJOBATEIbHOCTD).
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3. NPOMEXYTOUYHASA ATTECTALIUA

[Ipomexxyrounas  arrectamus  OOyJaOmUXCs 1O  y4eOHOM
IOUCLMIUIMHE, OCYLIECTBIIETCS IO  3aBEpPIICHHM  HM3YYCHUS  JTaHHOU
JUCLMIUIMHBl U TO3BOJISIET ONPENENIUTh KaueCTBO M YPOBEHb €€ OCBOCHUSL
[IpeameToM OLEHKHM OCBOCHHMSI y4eOHOH AMCIMIUIMHBI SIBISIOTCS YMEHUS U
3HAHMS.

Cnenuduxanus
Ok3aMmeH sBisieTcst pOpMON MPOMEXYTOYHOH aTTeCTalUK JUIs OLIEHKH
yMeHMH ¥ 3HaHWMH oOyd4aloommMxcs BTOPOIO Kypca  CHEIHANbHOCTH
08.02.01«CTpouTensCTBO M SKCIUTyaTalusl 3MaHUH M COOpPYKEHHIT» 0a30BOM
HOATOTOBKH IO IIPOrpaMMe y4eOHOH TUCLIHUIUINHEI MaTeMaTHKa
Ok3aMeH MpPOBOIUTCS IOCNIE HM3Yy4YeHHS BCEro IMPOTrpaMMHOTO
MaTrepHalia B IMCBMEHHOH (opMe.

KoHTpo.1bHBIE BONPOCHI U 3aJaHHUs IK3aMeHAa

Ne KoHTpoJsHBIe BONPOCH! Tema

1 JlelicTBrst HaI MaTpULIAMIL

Omes 2-10 1 3-ero riop Tema 2.1. Matpuib! 1 ONpeIeNiTea

2 | Cucremst mumeiitsix ypasHeHmii, Tema 2.2. Crictema JIMHEIHBIX ypaBHEHUIA

Tpasina mudepermposans.
3 | TlpomsBomHast pyHKIMH B TOUKE.
T Tpor3BOTHAS CIIOXKHON (DYHKIH.

DKCTpeMyM (PYHKIHH, HAHOOITbLIIEE U Tewa 32. lndpepeHimabHOe nearcreHme

4 | HaMMeHBIIIee 3HAYCHHS (DYHKIIVML.

Juddeperiman dyHkumm.

Heorpenenennsiii naterpat. Metombt
5 | BbIUHCICHHH HEOTIPETIENICHHBIX
VHTEIPATIOB.

OrpeieneHHbIN HHTerpaL Tema 3.3 MHTerpansHoe HCUUCIIeHne
Teometpraeckyie 1 rsieckne
TIPHTIOYKEHHS] OTPEIENICHHOTO
VHTEIpaa.

Tema 4.2 OcHOBHBIE TIOHSTHS
7 | DremMeHThI KOMOMHATOPHKH.

KOMOMHATOPUKH
8 Knaccryeckoe onpezeneHye
BEPOSITHOCTHL. Tema 5.1 OcHOBBI TeOpHH BEPOSITHOCTEH 1
9 Br16opotHoe cperee. MaTeMAaTHYeCKOH CTATHCTUKH
Marematvueckoe OXUIAHNE
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JIICKPETHOM CITy4aifHOM BeTHUMHBL

O0BeM BHIOOPKHL
Tpenen by WIFL B TOIKC. Teps i Tema 3.1. Teopwst rperiernioB 1
3amedarelbHbINA pesen. Packperive
10 o HETPEpHIBHOCTH
HeOTIPEIeNIHHOCTEH «HOJIh HA HOJTE» U
«OeCKOHETHOCTH Ha OECKOHETHOCTBY.
TTnomram riockix Guryp. Tema 1.1 Berciienvie iommgaiei IiocKux
11 | ToeepxHocTr 11 0OOBEMBI (huryp, 00BEMOB MHOTOTPAHHUKOB 1
MHOTOTPAHHHKOB 1 KPYIJIBIX TeIL KPYIIIBIX TeIT
No ‘TynoBble 3a/1aHYS Tema
1. | Hpowssomnas pymxmm y = x3 - e* + 5+ x pasma... Tema32.
_ 3 Muacppeper
2. | TlpomBomsast hyHKImK Y = COS (8x + 2) paBHa... ALHBIC
3 T pysxamm y = —x3 + 12x? — 21x + 12 TouKaMMHUMYMa | HCUHCIICHHS
" | X, TpUHMMACT 3HAUCHYE, PABHOE . .. byt
— .5 2 . OITHOH
4 Oyuxms f(x) = x° + 20x* + 3 nmeernaompeske [—1; 1] NN—
HaMMEHBIIIEE 3HAYCHNE, PABHOE . . . TiepeMeHHOM
5. | Heorpenenennbiii urrerpan [ 6 - x*dx pasen...
6. | Onpenenennbiii nnrerpan || 14 % paBeH
o dx
7. | Heonpenerennbiii urrerpan [ TS DaseH ..
o TTrotmams (UryphI, OrpaHHYeHHoM mapabonoii y = 9 — x2 moceto | Tema33
" | OX,paBHa... WHrerpasbHbI
- 3 € VICUHCIICHST
9. | Onpenerennbiit uHterpan [, 4 - xdx pase ... bysii
CKOpOCTb JIBYPKEHNS TeJIa 3a/1aHa ypaHeHyeM v (t) = 2 .Torya OIHON .
10. vt HE3aBUCHMON
TIyTh, IIPOV/ICHHbII TeTIOM 32 9 CEKyHI OT Haualia [IBKKCHHS, PABSH ... | jepeMeHHOM
CKOpOCTH TOHOYHOTO aBTOMOOHIISL, JIBKDKYILIETOCS TPSIMOITMHEIHO,
mBMensierca 1o saxkony v (t) = 4t3 — 2t
11
Bpemst roHOYHOro aBTOMOOWIISL, TIPH KOTOPOM YCKOpeHHe a = 46 ,
PaBHO ...
Tema4.2
Kypbep nomyunt ristrs rvicem. KakoMy roryyarerto OCHOBHEIE
12, | mpenHasHAYACTCs OIHO MUCHMO. TOIr A KOMUECTBO paziinIHbIX TIOHSTTVIS
CI0CO0O0B PasHECTH HIX IO TISITH a7IpecaM PaBHO . . . KOMOMHATOPH
KA
13.| B dupme Takcy B IaHHBI MOMEHT CBOOOIHO: 15 YepHBIX, 6 sxemmbix v | Tema 5.1
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9 3eneHpIX MarvH. 110 BbIB30BY BhleXaria O/IHA M3 MAITIHH, CITy9aifHO

OCHOBBI

OKazaBILasiCst OIFDKE BOErO K 3akazumrie. OHa OKaKETCs 3eJIEHOr0 IpeTa | TOOpHH
C BEPOATHOCTBIO, PABHOA . . . BCPOATHOCTE!
B psine MarasuHOB o) Capancka poBe MapKETHHTOBBIE 1
P poia fpo ap“ . MaTeMaTiaec
vCclIei0BaHYsL [IpH 9TOM BBISICHSUIN y TIOKYTIATelIeH PEHTHHD KAYeCTBa | ow
TI0 JeCATHOAIILHOM IIKasle Goiee BOCTPeOOBAHHBIX IPOKTOB CTATHCTVKA
TUTaHVsL. Pe3yrbTars! MecseioBaHNsT HEKOTOBIX MPOJIYKTOB
TIPCIICTARTICHBI B TAOJHAIIC:
14, | | N1 Tpoayver | Peftnmr kavecTsals Sawnax)
1 [Motoso [10 [8]8 |7 [9[4[7 [3[10]8][8
2 Macwo |9 |9(10|5 [9]9[7 [6]9 [7(8
3 | XneS 4 [5]6 |6 |8l6|10f4]4 [6]7
A|Konbaca[3 [507 [0 [6]5]8 [4]4 [8]4
BeposiTHOCTB TOTO, YO PEHTHHT KadecTsa KOJI0ACh], BRIOpAHHOM
CITy4aliHbIM 00Pa30M B OJTHOM M3 MarasiHOB roposia CapaHcka,
Gorbiie 5 GaruIoB, paBHa . . .
O0BeM BBIOOPKH, 33/1aHHOK CTATHCTIHYECKVM PACTIPETIETICHIEM
15| [x, J1]2T9]10
| 7, S|114(3 | 8 paBeH ...
B psine MaraziHoB roporta CapaHcka MPOBEM MApKETUHIOBbIE
ucerenoanys. [ py 3ToM BbISICHSUT Y TIOKyTaTeNel pefTHHT KauecTBa
TIO JIecSITHOAIUTBHOM IKaie Goiee BOCTPeOOBAHHBIX MPOIYKTOB
TUTaHwsL. Pe3yrbTarh! MecseioBaHNsT HEKOTOPBIX IPOJIYKTOB
TPE/ICTARIICHbI B TAOJHIIC:
16. N | Tpoaver | Pefinmr kagectsals Savax)
1 {Moroxo (10 |8 |8 |7 [9)4|7 |3[10|8 |8
2 iMaco |9 [92|10|S [9]9|7 |69 |7}8
3/Xne6 |4 [S]6 |6 |8|6[10]4[4 [6]7
4 |KoaGaca[3 [5]7 [0 [6]s|8 [4]4 [8]4 »B3MAX
BAPHIALIAHM T10 UCCIIETIOBAHHIO PEHTHHIA KauecTa Xyie0a paBeH . . .
17 JlmHa npsiMOyTOJIBHOTO MapayIeNeHIIe A paBHa 2, IMpHHA—4, Temal.1
" | BeIcoTa—4. Torma ero 00beM paBeH. . . Bbmmcrerrie
TIoaaeH
TDIOCKHX
turyp,
18. | Inowuams MoBEPXHOCTH Iapa paityca R pasHa. .. 00BEMOB
MHOTOTPAHHH
KOBHY
KPYIIIBIX TelT
-4 0 2 1 3 -1
_ Tema2.1.
19.| Jamsivarpuii A= 1 2 0 JuB={0 2 3 |.Torma
11 —1 15 4 Marpisii




Marpuria C=-2A +B paBHa. ... onpeienmTes
3 2 1 "
20. | Ompenerurenb |4 0 —2( pases. ..
2 -1 1
2x—y+2z=-3, Tema2.2.
21. | Peerme cucTeMbl ypaBHe}mﬁ[ x+2y—z=4, Cl’mea
3x +y+3z = 3. JIMHCHHBIX
YpaBHEHUI
22. | Tpenen pynkimu lim,, o (11 — 6 - 3*) paseH ...
= _8 Tema3.1.
B lim——= Teopust
x—00 1())Cx + 17 TIPCIICTIOB 1
24, }cllré 4sinx :WHBHOC
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Ipuaoxenue 1.

BxoaHo# KOHTPOJIb

Bapuanr 1
3 1 7 1
1. Beuucnure: 2-+ (3—— 3—) 1=
4 5 10 4
o 25 4 20
2. Haiigure x U3 IpONOPLIUH: X —=o i
3. Haiigure 40% ot 60 M.
1
= -1
4. VupocTtute BEIpakeHHE: (2 i)z : G)
5. Pa3noxuTh MHOTOUIEH Ha MHOXMTeIH: 9 — (x — 1)?
6. Pemmure ypaBHEeHUS:

a) x2—-3x=0
6) 2X+5 —

1
X 4
B) sin; =0

7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH: {y t2x=5
' ’ x+2y=1
8. Tloctpoiite rpaduk pyHKIHU:
2
a) y=-
6) y=2*
9. Pemmte HepaBeHCTBA:
a) 16x>13x+45
0) 3*'<27
10. HaiiTi anHy OKpY»KHOCTH, PaJnyc KOTOPOit cocTaBisier 35% ot
oTpe3ka 7 M.
11. B npsimoyronsHOM TpeyrossHuke ABC ¢ runoteny3oi C KaTeTaMu a,
b naiizure:

¢, b, ecnu u3BecTHHI 4, a.

12. B npsmoii TpeyTroisHON IpHU3Me CTOPOHBI OCHOBAHHS PaBHEI 5 CM., 5
cM., 6 CM. IOJIHasl HOBEPXHOCTH Npu3Mbl 120 eM? OnpenenuTsb
BBICOTY TIPU3MBI.

Bapuant 2
1 5
1. Bsruuciure: (3 Vi 2 Z) -(2,7-21)
2. Haiigure x 13 NpONOPIHH: 2 2 x =11 % : 1§
3. UYemy paBHo uncio 22% KOTOpOro paBHO 44 .
-1

4.  YupocTute BHIpakKEHHE: sty'3)
5.  Pa3oxkuTE Ha MHOKHUTEJH: x2=7x + 7y — y?
6. Pemure ypaBHeHus:

a) %x —-8=2
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10.

11.

12.

13.

o~ wN P

10.
11.

6) logi(x+6)= -2
3

B) cos3x=-—1
p . {Zx +3y=-4
SILINTE CUCTEMY YPaBHEHHH: 3x+8y =1
[octpoiite rpaduk GpyHKIMN:
a) y= %X
6) y =log,x

Pewmnte HepaBeHCTBa:
a) 2x—3=5x—-12
6) logi(x+1)< -3
3

[Inomans xBagpara 16 oM. Haiigure ero nepumerp.
B npsmoyroasHoM TpeyroasHuke ABC ¢ runoreny3oit C kaTeTamu a,

b naiinure
a, b, ecu usBecTHsI 4, C.

Paguyc ocHOBaHMA KOHYcCa 3 M., BBICOTa 4 M. HAWTH IIJIOIIAIb
0GOKOBO# TTOBEPXHOCTH KOHYCA.

Bapuant 3
2,7 5 5
Beraucnure: (5 + i E) : (1 - E)
Haiigute X u3 nponopuuu: 0,2:x = 2: 5
Yemy paBHO uucio 1% koToporo paseH 2?
VHPOCTHTE BBIPAKEHHE: 2ab‘3 - 6a~2b
Pasnoxure Ha MHOXKHUTEIIH: x(b+c)+3b+c
Pemmre ypaBHeHUS:
a) x2+4=0
6) lg(x+5)=I1g2x—1)
B) tg2x=10
p .. { x+y=0
CIIUTE CUCTEMY YPABHCHHIA: _3x+ 4y = 14

Ioctpotite rpaduku GyHKITHIL:
a) y=x+3
0) y= %sin 2x
Pemmte HepaBeHCTBA!
a) x2—9>0
6) 3X+2 < i
27
Haiftn muomane TpeyroiapHHKA 1O TpeM cTopoHam: 13, 14, 15.
B npsamoyronsHoM Tpeyronsauke ABC ¢ runoreny3oi C 1 KaTeTaMu

26



ook wh F

10.
11.

12.

o~ W PF

a, b Halimure C, a eciu uzBecTHH! B, b.

. TInowraas moBepxHOCTH mapa pasHa 225 m°. Haiiure 06beM mapa.

Bapuant 4
3 2 1
Brruucnure: [(0,6 - ﬁ) — (; — 0,4) S
Haiigure X U3 nmpomopimm: 3,75:x =—:—

Haiinure uncno, ecnu 8% ero — 24

1 1
Haiiure 3HaueHne Boipaxenns: 81z — 3v/3 - 32
Pasnoskute Ha MHOXKuTENH: 9 — m? — 2mn — n?
Pewmure ypaBHeHus:
a) 5x2—-9x—-2=0
1

6) (—)O'M_2 — 125

25
B) COSX — g =0
P .. 3x—y=-4
eIINTEe CUCTEMY YPaBHEHUIL: {x —3y=—4
[Moctpoiite rpaduky GyHKIUIA:
a) y=x%+3
0) y=x
Pemnre HepaBeHcTBa:
a) x—3>2x
o ()7 <2
4 16
Haiinure nmnomans kpyra, paguyc koroporo cocrasiseT 20% ot 10m.
B npsmoyronsHoM TpeyroabHuke ABC ¢ runoreny3oit C u kaTeramMu
a, b maiinure ¢, a ecim u3BeCcTHHI 4, b.
Haiinure 00beM PsIMOYTOJILHOTO MTapauIesICIUIIe/1a, €CIIH €T0 JUTHHA
paBHa 6¢M, HUpUHA — 7CcM, a AMaroHaib — 1 lem.
Bapuanr 5

Brrancnure: ((1,6 — %) — (0,4 + 14—1)) -0,3

. 3 4 1
Haiigute u3 nponopuuu: 15 ST X

Haiinure uncno, ecmu 3% ero paBHBI 15.

1\ 2
Haiinure 3HaueHue BhIpaXKeHUS: (2 . 55) - 3125

Paznoxuts MHOrowIeH Ha MHoxkuTem:  0,25x2 + y2 — xy
Pewure ypaBHeHust:

a) 2x?2=5x+3

6) (§)0,1x—1 _ 43
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10.
11.

12.

ok~ wbhF

10.

11.

B) sinx — % =0

7 . 3x—2y=1
. Pemmure cucremy ypaBHeHUi: { 6x —3y =3

[Moctpotite rpaduk GpyHKIMY:

a) y=sinx

0) y=—x
Pewnte HepaBeHCTBa:

a) x2—4>0

6) 81-3*> g
HaiinuTe miomans kBagpara, mepuMeTp KOTOpOro paseH 16.
B mpsimoyronsHOM TpeyromsHuKe ABC ¢ runoreny3oi C KaTeTamH a,
b malinure: a, b eciiu u3BecTHb! B U .
CropoHa OCHOBaHMsI IPAaBUJIbHON YETHIPEXYTOJIbHON MPU3MBbI paBHa 4
CM, a BBICOTA — /3 CM. HAlTH 06BEM NPHU3MEL.

Bapuant 6

1 1
Brrancnure: (1,75 - E) - (5 +10,24) :5
Haiinure x u3 nponopuuu: 2 e 9=03:x

. 1
Haiinute npoueHTHOE OTHOLIEHHUE 2 ;K 50.

1
Haiinure 3Hauenune Beipaxkenns: (32)5 — (4\/7)2
Pa3noxuTh MHOTOWIEH HA MHOKuTeH: 1 — (m? + 3)?
Pemmre ypaBHEHHS:
a) 8x?=11x+10
nx¥3 1
o () =%
B) sin2x =0
. 2x -3y =-1
Pemmre cucTeMy ypaBHEHHIA: { 4x +5y =9
[ocrpoiite rpaduk GyHKIUN:
a) y=x*—-2x+1

0) y=cos x
Pemmire HepaBeHCTBA:
a) 217*>38

6) 1=>-3+x°
HaiinuTe nnomans NpaBUiIbHOIO TPEYTONBHUKA, CTOPOHA KOTOPOTO
pasHa C.
B mpsimoyronsaoMm TpeyronasHuke ABC ¢ runorenysoit C kateramu a,
b Hatinure: B, b ecru u3BecTHBI 4 1 C.
12. HaiiauTe mionaas MOBEPXHOCTH Chephl, PAIHyC KOTOPOU paBeH

44/3.
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IMpunoxenue 2.

TecToOBBINH KOHTPOJIb
Tecr Ne 1
Pasnea 2. OcHOBBI JIMHeiiHOM a/1redpbl
Tema 2.1. MaTpuubl 1 onpeaeMTen
Tema 2.2. Cucrema JIMHeHHBIX YpaBHeHU

Bapuant 1
3ananue 1
2x—=3y=0
Cucremy {3x _2y=5 peuratot no npasmiy Kpamepa.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY Ha3BaHMAMH BEIWYMH U MX 3HAYCHHAMH.
5 A
6) Ax
7 x
8) vy
5
15
3
2
1
3ananue 2

Janbl MmaTpunel A = ((1) _21) uB = G _01) . Torpa matpunia A X B = ...
G %)
G2
(O 0)

(% o)

3anganue 3
0o 2 2
Omnpenenurens (3 —4 1| paBeH ...
1 0 1
4
0
1
3
3ananue 4
Janbl MmaTpuiel A = (_11 i) uB = G :é) ,Tornra3A+ B = ...

29



54
42

(
(5 20)
G 2

G

3ananue 5
5 x|_ _
Ecnu onpepennTens BTOPOro mnopsiaka | 1 - 2| =-12,T0x = ...
3ananue 6
S5x +2z=-4
CucreMa TMHEWHBIX ypaBHEHUI [ 2z = —4 umeer peliceHue ...
—-9x+y+4z=4
x=0y=12;z=-2
x=2y=0z=-7
x=0y=6z=-2
x=4y=2,z=-2
Bapuant 2
3anmanue 1
XxX+y=
Cuctemy {2 +y= 1 () PEMIAIOT TI0 MpaBHITy Kpamepa.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEX/Y Ha3BAaHUSAMH BEIWYMH U X 3HAYCHHSAMHU.
1) A
2) Ay
3) x
4y
-1
-4
3
4
2
3aganue 2

Tema: YMHOXEHHUE MATPHIL

Janbl MmaTpuiel A = (1 1) uB = (2 _1) . Torna matpuia A X B = ...

4 1 3 2 2 0
(19 ~3)

(6 )
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(01 3)

3ananue 3
0o 2 2
Onpenenurens |3 —4 1| paseH ...
1 0 1
4
0
1
3
3amanue 4
Janbl MmaTpunel A = (_89 i) uB = (_22 D ,TormaA—3B = ...

(5 o)
(5 o)
57

5 )

3aganue 5
3 - -
Ecnu onpenenurens BTOpOro nopsiaka |x _ 2| =-12,T0Xx = ...
3aganue 6
2x—y =3
Cucrema TMHEHHBIX ypaBHEHUH {Sx + y = 7 UMeeT peLICHHUE ...
S5x+z=7
x=2,y=1,z=-3
x=-2,y=1,z=3
x=-2,y=1,z=-3
x=2,y=-1,z=-3
Bapuant 3
3aganue 1
x+y=7
Cucremy {Zx +y=10 pemratot ro npasmiry Kpamepa.
VYcTraHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKAY Ha3BAHUSAMU BEITUUUH U UX 3HAUCHUSIMH.
1) A
2) Ay
3) «x
4y
-1
-4
3
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4
2
3amanue 2

Janbl MmaTpunet A = (; 1) uB = (2 _1) . Torna matpunia A X B = ...
o 3o
G 5)
o, 5
&1 3)
3ananue 3
0o 2 2

3 -4 1
1 0 1

Onpenenurens paBeH ...

4

0

1

3
3aganue 4

Janbl MaTpuisl A = (_89 i) uB = (_22 D ,TorraA—3B = ...
(% =)
(5 0
-7 0
Y
G 2)

3aganue 5
3 - -
Ecnu onpenenurens BToporo nopsiaka |x =~ 2| =-12,T0Xx = ...
3ananue 6
2x—y =3
Cucrtema NMHEHHBIX ypaBHEHUH {3x + y = 7 UMEeT pelleHue ...
S5x+z=7
x=2,y=1,z=-3
x=-2,y=1,z=3
x==-2y=1z=-3
x=2y=-1,z=-3
Bapuanr 4
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3aganue 1
xX—y=6
2x—3y =11 pematot o npaswity Kpamepa.
YCcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY Ha3BAHUSIMH BEJTUUUH U UX 3HAUCHUSIMH.
1) A
2) Ax
3) «x
4) vy
-1
-7
7
1
3

3aganue 2
Janbl MmaTpunel A = (g 1 ) uB = (

e

Cuctemy {

1 0 _
2 1) . Torma matpuma A X B = ...

3anganue 3
0 0 -2
Omnpenenurens (1 4 1 | paBeH ...
2 1 1
14
—18
0
2
3aganue 4

Janbr MaTpursl 4 = (11} _21) uB = (_21 g) ,Torla A — 2B = ...
G =)
() 9
(22 _LZL;
(2
3a)1aH1He 53
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4 -1
Ecnm onpepennTens BTOPOTo Mopsiika |x _ 3| =-2,T0X = ...
3ananue 6
Tema: CrucTeMbl TUHEHHBIX ypaBHEHUN
2x —4y =2
Cucrtema NMHEHHBIX ypaBHEHUN [x +y — 2z =8 wumMeer peuieHue ...
4y =12
x=7y=3;z=1
x=7y=3;z=-1
x=7y=-3;z=1
x==-7,y=3;z=1
Bapuanr S
3amanue 1
2x—=3y=0
Cucremy {3x _2y=5 pemraroT o npasuity Kpamepa.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY Ha3BaHUSIMH BEIMYMH U UX 3HAUCHHSIMHU.
1) A
2) Ax
3) x
4y
5
15
3
2
1
3aganue 2

Janbl MmaTpuiiel A = ((1) _1) uB = (1 _01) . Torma matpunia A X B = ...
G %)
G2
(o o)

(5 o)

3aganue 3
0o 2 2

Torna onpenenurens (3 —4 1| paBeH ...
1 0 1

W= o

34



3ananue 4

Janbl MmaTpunel A = (_11 i) uB = (1 :g) ,Torma3A+ B = ...
(5 9
-2 4
(% 20)
-4 20
(G )
Y
(2 4)
3anganue 5
Ecnu onpenenuTens BTOPOro nopsiaka |i —xZ| =-12,Tox = ...
3ananue 6
Tema: CrucTeMbl THHEHHBIX ypaBHEHUN
5x+2z=-4
Cucrtema TMHEHHBIX ypaBHEHUH [ 2z = —4 uMeeT pelcHHe ...
—-9x+y+4z=4
x=0y=12;,z=-2
x=2y=0z=-7
x=0y=6z=-2
x=4y=2,z=-2
Bapuant 6
3ananue 1
x—4y =6
Cucrtemy {Zx +3y=1 pemaroT o mpasuiny Kpamepa.
YCcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY Ha3BAaHUSAMH BEJIMYHUH M UX 3HAYCHUSMH.
1) A
2) Ay
3) x
4) vy
11
—-11
2
-1
1
3ananue 2
Janbl MmaTpunel A = (é _42) uB = @ g) . Torpa matpuna A X B = ...
(74 9)
14 9
(11 8 )
2 —4
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(s )

-2 14
( 3 9 )
3amanne 3
2 3 0
Torpa onpenenurens (1 0 1 paBeH ...
31 0
7
11
0
5
3anmanue 4

Janbl MmaTpunel A = (g :g) uB = @ i) R Tor/:[a%A —B=..
4 =)
)
(5 3)

¢ 3

3amanue 5
1 2
Ecnu onpenennTens BTOPOTo mopsiika | 4 —x| =—-15Tox = ...
3amanue 6
2x+y+z=-3
Cucrema NTMHENHBIX ypaBHEHUH Y+ 2z =175 HMEeT pEelIcHue ...
3z=-9
x=-=5y=11;z= -3
x=5y=11;z= -3
x=-=5y=11;z=3
x=-5y=3;z=-3
Tect Ne 2

Pazgen 3. OcHoBbl qud depeHINaIbLHOT0 H HHTErPATbHOI0 HCYHCICHUS
Tema 3.1. Teopusi npeesioB U HelPePbLIBHOCTH
Bapuanr 1
3amanve 1
lim(7* +5) =
X—0
6
5

36



12
7
3amanue 2

. 9\”*
Iycts a = lim,,_, 4, (1 + ;) . Torna In a pagen ...

3amanune 3
li x3-4x+3 _
My o0 x2+5
0
0
3
5
1
3aganue 4
2_
lhnxﬁox 3x —
-3
3
0
o0
3aganue 5
. 9x
limye sinx
9
1
9
1
9e
Bapuant 2
3aganue 1
Jim (2-3x —Vx +5) =
5
13
0
-3
3ananue 2

9 X
Iyctp a = lim,_,4 (1 + ;) . Torna Ina pasen ...

3ananue 3
x%+2x-3

lim —_— =,
X% 300x+10000

oo

1
300
37



3

10000
0
3amanue 4
. 2-3
lim,_,q xx—x = ..
-3
3
0
[00)
3amanue 5
. 9x
lim;;.o sinx
9
1
9
1
9e
Bapuant 3
3aganue 1
fim (2 V=) =
5
13
0
-3
3aganue 2

. 8\*
Iycts a = lim, 4, (1 + ;) . Torna In a pasen ...
3aganue 3
x2-2x+7 _
x243x—9 "

lim,_,

7
9
1

[00]

3ananue 4

lim, o 2 =
x—0 7 e

7
0
1
o0
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3amanue 5

lim ¥ =
20 4sinx

1

4

4

1

1

7 e

Bapuanr 4
3amanue 1
_4-x

lim =
x-8 7 —Xx

-2

2

4

—4
3aganue 2

. 5\*
ITyctb a = limy_,q (1 + ;) . Torna In a pasen ...

3aganue 3

lim 8 — 4x?% + 3x3 _
x>0 x + 2x% — 5x3

3

5

| vilw §

2

3aganue 4
lim._, 2= —
X262 gx

AR e

3anmanue 5
lim -
20 ginx —

N NS
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4e
Bapuanr 5
3amanue 1
4—x

lim =
x>8 7 —X

-2

2

4

-4
3amanue 2

. 6\*
Iycts a = lim,,_, 4, (1 + ;) . Torna In a pagen ...

3aganue 3
I 8 —4x? +3x°
x1—r>£1c> x3+ 2x2 —5x3

5

| vl w 8

2

3aganue 4
lim. . 2=5% —
X202 6x — "

oS galkr

3ajanue 5

lim ad
x>0 4sinx

NN N L N Y TSN

Bapuanr 6
3amanve 1
lim(7* +5) =
X—0
6
5
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12
7
3amanue 2

. AN
Iycts a = lim,,_, 4, (1 + ;) . Torna In a pagen ...

3amanune 3
8 — 4x? + 3x3 3

lim——=
x—oox + 2x2 — 5x3

3aganue 4

li x2-7x _
mye o= =

7
7
0
1
(00)
3aganue 5

lim ad
x>0 75inx

ES TSN\ EN TS

Tect Ne 3
Paznen 3. MareMaTH4ecKHi aHAJIHN3
Tema 3.2. InddepennnaibHoe ncyucjieHue
Bapuant 1
3amanwe 1
[MpousBoanas Gpynkuun y = (x% + 3 sinx) * cos x pasHa ...
(2x + 3 cosx) - cosx — (x? + 3sinx) - sinx
— (2x 4+ 3cosx) - cosx — (x2 + 3sinx) - sinx
—sinx - (2x + 3 cos x)
3cosx + 2x —sinx
3amanue 2
TpomssoxHas ynkmun y = (x? — 4x + 7)3 papHa ...
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6-(x2—4x+7)% (x—2)

3 (x?% —4x + 7)?

2-(x2—4x+7)3 - (x—2)

12 - (x — 2)?
3aganue 3
Eciu f(x) = cosx + 4tgx, 1o f'(0) npuHUMAaeT 3HAYEHUE PABHOE ...
3ananue 4
Tema: OxcTpeMyM QyHKIAN
Jns pynxumn y = x3 — 6x2 + 9x + 4 Touka MaKCMMyMa X, IPUHUMAET
3HaYCHUE PABHOE ...
3amanue 5
Haumenbinee 3nauenue Gpynkuuu f(x) = x3 + 9x? + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHoO ...
3aganue 6
Tema: Iuddepeniman GyHKINN
Jist mprOIKeHHOTO BRIYUCIICHUS 3HaYeHHUS GYHKIMH Y (X) B TOUKE X + Ax
MOYHO MCIOJIB30BaTh hopmyiy: y(xo + Ax) = y(xy) + y'(x) - Ax, tae
y' (%) * Ax — npupanierue GyHKIUA B TOUKe Xo. OyHKuus y(x)
OTIpesieNnaeTcsl U3 yCIOBHA 3a7jau. 3HAYCHUS Xy U AX BBIOUPAIOTCA TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIO, OBLIO OBI
KaK MOKHO MeHblIe. Toraa Hawydiee TpUOIMKEHHOS 3HAUCHNE BBIPAKCHHUS

V32,16 pasHo ...
1

500

Bapuant 2
3aganue 1
Tewma: [IpaBuina guddepeHupoBaHms
IMpousBonas Gpynkuun y = (x* + 3x + 2) - sinx pasHa ...
(2x +3)-sinx+ (x2+3x+2)-cosx
(2x + 3) - cosx
(2x +3)-sinx — (x2+3x+2)-cosx
(x2+3x+2)-cosx
3ananue 2
Tewma: [IponsBoaHas COXKHOHM QyHKIMN
[TpousBosHas Gpynkuun y = (sinx)® pasna ...
6 - (sinx)% - cos x
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6 - (sinx)®

6 - (sinx)® + cos x

(sinx)® - cos x
3amanune 3
Tema: [IponsBomHast QYHKIINH B TOUKE
Ecnu f(x) = 2e* + 4x, 1o f'(0) npuHuMaeT 3HaUEHHE PABHOE ...
3ananue 4
Tema: DxcrpeMmyM QyHKIUH
Jns pynkmmn y = e* - (x? — 7x + 13) Touka MaKCUMyMa X, IPUHUMAET
3HAYCHHUE PABHOE ...
3aganue 5
Tema: Hanbompiree n HanMeHbIIee 3HaU9CHUS () yHKIHN
Haumenbinee 3nauenue Gynkuun f(x) = x3 + 9x? + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHoO ...
3aganue 6
Tema: Iuddepeniman GyHKINN
Jist mpruOIKeHHOTO BBIYUCIICHUS 3HaYeHHS GYHKIMH Y (X) B TOUKE X + Ax
MOJKHO HCTIOJB30Bath Gpopmyiy: y(xy + Ax) = y(xy) + y'(x) - Ax, roe
y' (%) * Ax — npupanierue GyHKIUU B TOUKe Xo. OyHKuus y(x)
OTIpeNieNnsaeTcsl U3 yCIOBHA 3a7jau. 3HAYCHUS Xo U AX BBIOHPAIOTCA TaK, YTOOBI
MOXHO OBUIO BBIYUCIUTD Y(Xy) ¥ IpHU 3TOM Ax, B3STOE 110 MOJYJIIO, ObLIO OBI
KaK MOXHO MeHblIe. Toraa Hawtydinee NpHOIMKEHHOE 3HAUCHUE BBIPAKCHUS

/81,54 pagHo ...
1

3 200
3,01
1
3 20
2,09
Bapuant 3

3aganue 1
Tewma: [IpaBuina nuddepeHmupoBaHUS
[poussoanas Gpyukuuu y = (x? + 5x) - e* pasna ...

(x2+7x +5)e*

2(2x +5)-e*

(2x +5)-e*

x-(2x +5)-e*?
3amanue 2
Tewma: [IponsBoaHast COKHOH QyHKIIMN
[MpousBosuas Gpynkuun y = sin(x? — 5x + 2) pasHa ...

(2x — 5) - cos(x? — 5x + 2)
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cos(x? — 5x + 2)

— (2x — 5) - cos(x? — 5x + 2)

2x — 5 + cos(x? — 5x + 2)
3ananue 3
Tema: [IpousBoaHast GyHKIUH B TOUKE
Ecnu f(x) = 2e* + 4x, 1o f'(0) npuHuMaeT 3HAUEHHE PABHOE ...
3amanue 4
Tema: OxcTpeMmyM QyHKIAN
Jns pynxuun y = 2x3 — 21x2 4+ 60x + 2 TouKa MUHUMYMa X, IPUHAMAET
3HaYCHUE PABHOE ...
3amanue 5
Tema: Hanbompiree n HanMeHbIIee 3HaU9CHUS () yHKITHN
Haumenbinee 3nauenue Gynkuuu f(x) = x3 + 9x? + 15x + 8 Ha oTpeske
[—2; 0] paBHoO ...
3aganue 6
Tema: Iuddepeniiuan GyHKIHU
JIiist npuOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHus QyHKIwu y(X) B ToUke X, + Ax
MOYHO MCIOJIB30BaTh hopmyny: y(xo + Ax) = y(xy) + y'(x) - Ax, tae
y' (%) * Ax — npupanierue GyHKIIUA B TOUKe Xo. OyHKuus y(x)
ompenernsieTcs U3 yCIOBUs 3a1aun. 3HaYeHHs Xy U Ax BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BBEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIIO, OBLIO OBI
KaK MOXKHO MeHblIIe. Toraa Hawtydinee NpHOIMKEHHOE 3HAUCHUE BBIPAKCHUS

/80,7 paBHo ...
59
60
g 1
60
9 1
60
9 1
6
Bapuant 4

3amanue 1
Tema: IIpaBuna quddepenmpoBanus
[MpousBoanas Gpynkuun y = (2 sinx + 3 cos x) - x2 pasHa ...
(2cosx —3sinx) - x? + 2x - (2sinx + 3 cosx)
(2cosx + 3sinx) - x? + 2x - (2sinx + 3 cos x)
2x -+ (2cosx — 3sinx)
2cosx —3sinx + 2x
3amanue 2
Tewma: [IponsBoaHast COKHOH QyHKIIMN
[poussoaunas Gpynkiuu y = (x? 4+ 3x + 5)° pasna ...
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5-(x2+3x+5)* (2x +3)
5-(x?+3x+5)*
5-(x%?+3x+5)*+2x +3)
(x24+3x+5)* (2x +3)
3ananue 3
Tema: [Ipou3BoaHas QYHKIUU B TOUKE
Ecnu f(x) = tgx — 6 sinx 1o f'(7) npuHUMAaeT 3HAYEHUE PABHOE ...
3amanue 4
Tema: OxcTpeMyM QyHKIAN

Jns pynximn y = —x3 4+ 12x2 — 36x + 11 Touka MakcuMyMma X,
NIPMHUMAET 3HAaYEHHE PABHOE ...
3amanue 5

Tema: Haunbonpiuee 1 HanMeHblIee 3HAUYCHUS (HYHKLIUH
Haumenbinee 3nauenue Gynkuun f(x) = 2x3 + 9x% — 24x + 20 Ha oTpeske
[0; 2] paBHo ...
3aganue 6
Tema: Iuddepeniuan GyHKIHU
JIiist ipuOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHus QyHKIwu y(X) B Touke X, + Ax
MOYHO HCIOJIB30BaTh opmyiny: y(xy + Ax) = y(xy) + y' (%) - Ax, tae
y' (%) * Ax — npupanierue GyHKIIUU B TOUKe Xo. OyHKuus y(x)
ompenernsieTcs U3 yCIOBUs 3a1aun. 3HaYeHHs X, U Ax BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BBEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIO, OBLIO OBI
KaK MOXKHO MeHblIe. Toraa Hawtydinee NpHOIMKEHHOE 3HAYCHHE BBIPAKCHHUS
10,94 pasHo ...

0,98

0,95

0,99

1,02

Bapuanr 5

3amanue 1
Tema: IIpaBuna quddepenmpoBanus
[poussoanas Gpyukuun y = (x? + 3x + 2) - sinx pasHa ...

(2x +3)-sinx+ (x2+3x +2)-cosx

(2x +3) - cosx

(2x +3)-sinx — (x> +3x +2)-cosx

(x?2 +3x+2)-cosx
3ananue 2
Tema: [IponsBoaHast cioxHOH QyHKINH
TpomssoxHas ynkmun y = (x? — 4x + 7)3 papHa ...

6-(x2—4x+7)% (x—2)

3-(x%2—4x+7)?
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2-(x2—4x+7)3 - (x—2)
12 - (x — 2)?
3ananue 3
Tema: [IpousBomHast GyHKIMH B TOUKE

Ecmu f(x) = 12x + 5ctgx, 1o f' (g) NPUHIMAET 3HAUYCHUE PABHOE ...

3amanue 4

Tema: OxcTpeMyM QyHKIAN

Jns pynkuun y = —2x3 — 3x2 4+ 36x + 1 Touka MaKCMMyMa X, IPUHUMAET
3HA4YEHHE PaBHOE ...

3amanue 5

Tema: Hanbompiree n HarMeHbIIee 3HaU9CHUS () yHKIHN

Hanmenbinee 3nauenne Gpynkuun f(x) = 2x° + 9x% — 24x + 20 Ha oTpeske
[0; 2] paBHo ...

3ananue 6

Tema: Iuddepeninan GyHKInu

JIiist ipuOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHus QyHKIwu y(X) B Touke X, + Ax
MOYHO HCIOJIB30BaTh hopmyiy: y(xy + Ax) = y(xy) + y'(x) - Ax, tae

v' (%) * Ax — npupanierne QyHKIUA B TOUKE Xo. PyHKmus y(x)
ompenersieTcs U3 yCIOBUs 3a1aun. 3HaYeHHs Xy U Ax BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIO, OBLIO OBI
KakK MO>KHO MeHble. Toraa Hannyuliee npuOImKeHHOE 3HaYeHHE BhIPaKEHUsI

4/0,96 PaBHO ...
99
100
1 1
100
9

10
999

1000
Bapuant 6

3amanue 1
Tema: IIpaBuna quddepenmpoBanus
[Mpoussonas Gpynkuun y = (x* + 5x) - e* pasHa ...
(x2+7x+5)e*
2(2x +5) - e*
(2x +5)-e*
x-(2x +5)-e*?
3ananue 2
Tewma: [Ipou3BoaHas CIIOKHON QYHKIIHA
TpoussoaHas pynkuuu y = sin(x? + x + 1) paeHa ...
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2x+ 1) cos(x*+x+1)
cos(x?+x+1)
—(2x+1)-cos(x2+x+1)
2x+ 1+ cos(x? +x+1)
3ananue 3
Tema: [IpousBoaHas QyHKIMH B TOUKE
Ecnu f(x) = 2e* + 4x, 1o f'(0) npuHuMaeT 3HAUEHHE PABHOE ...
3amanue 4
Tema: OxcTpeMyM QyHKIAN
Jns pynxuun y = —2x3 + 21x? — 72x + 9 Touka MUHMMYMa X, IPUHUMAET
3HaYCHUE PABHOE ...
3amanue 5
Tema: Haunbonpluee 1 HanMeHplIee 3HAYCHUS (QYHKLIUH
Haumenbiee 3nauenue Gynkmuu f(x) = —x3 — x2 + 5x + 7 Ha oTpeske
[0; 2] paBHo ...
3aganue 6
Tema: Iuddepeniuan GyHKIHU
JIiist ipuOIMKEHHOTO BRIYKMCIICHUS 3HaueHus QyHKIwu y(X) B Touke X, + Ax
MOYHO HCIOJIB30BaTh opmyiny: y(xy + Ax) = y(xy) + y' (%) - Ax, tae
y' (%) * Ax — npupanierue GyHKIIUU B TOUKe Xo. OyHKuus y(x)
ompenernsieTcs U3 yCIOBUs 3a1aun. 3HaYeHHs X, U Ax BBIOHPAIOTCS TaK, YTOOBI
MOJKHO OBLITO BBEIYUCIUTH Y (X,) ¥ IPH 3TOM AX, B3ATOE IO MOIYJIO, OBLIO OBI
KaK MOXHO MeHblIe. Toraa Hawtydinee NpuOIMKEHHOE 3HAUCHUE BRIPAKCHUS

/81,54 pagHo ...
1

3 R
200
3,01
3 1
20
2,09
Tect Ne 4
Pasznen 3. MaremaTu4yeckuii aHau3
Tema 3.3. UHTerpajibHoe HCHUCIEHUE
Bapuanr 1
3ananue 1
6
f x dx =
4
3amanue 2

[nomans GUrypsl, orpanndeHHoi napa6osoii y = 1 — x2 u ocsto OX , paBHa
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[uny
Wl NW[ =

NDWIN N

3amanune 3
6

f 10x dx =
3

3anmanue 4

[

9x — 2\x +C

2Vx+C

9x —vVx+C

x—Vx+C
3aganue 5
CKOpOCTb JBIDKEHHMS Tela 3aaHa ypaBHeHueM v(t) = 8t3 + 7. Torna myTs,
TIPOMIICHHBIN TEJTOM 32 BPEMS OT TIEPBOH CEKYHIIBI IO TPEThEH CEKYHIbI
JIBHKCHHUS PABEH ...
3aganue 6
Tema: MeToI6I BLIYHCIICHHUS HEOTIPEIEIEHHBIX HHTETPAIIOB

f dx _
sin2 5x

1
—g-ctg5x+C
—5-ctghx +C

1
g-ctg5x+C

! tgx + C
g ctgx

Bapuant 2
3ananue 1
12dx

13
3aganue 2
Tema: ['eomeTpryeckue IPUIIOKEHUS ONPEACTICHHOTO HHTETpaja
[nomans GUrypsl, orpaHAueHHON napabonoii y = 16 — x2 u ocsto 0X ,
paBHa ...
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851
3
852
3
421
3
2

42 -
3

3amanune 3
2

f 18x° dx =
1

3aganue 4
Tema: HeonpeneneHHbIi HHTETpa

I(Z + 5e*) dx =

2x+5e*+C
S5e* +C
2x+e*+C
x+e*+C
3aganue 5
Tema: @u3nyeckne MPUIOKEHUS OIPEICIICHHOTO HHTETpaa
CKopocTh JIBHKEHHUS Tella 3aana ypasuenueM v(t) = 7 — 4t. Torma myTs,
MPOWAECHHBIHN TENIOM 3a 3 CEeKyH/IbI OT Hayaa JIBI)KCHHS PaBeH ...
3aganue 6
Tema: MeTo/bl BEIUHCIICHHS HEOTIPEISICHHBIX HHTErPajIoB

fcos (7x —g) dx =

-sin(7x—g)+C

N N -

-cos(7x—g)+C

;- i (7x—g)+C

7-sin(7x—g)+C

|
I
i
S

Bapuant 3
3aganue |
Tema: Onpenenennsiii nuaTerpan. @opmyna Hetotona — Jleiionuna
*2dx
1 Vx
3aganue 2
Tema: 'eomeTpuyeckye IpUI0KEHUS ONPEACIEHHOTO HHTErpaa
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. . 1
[Tnomans Gurypsl, orpaHMYeHHOH napadboyon y = T x% uocwio 0X , paBHa

Ll Mot ST TV [N, TSN

3aganue 3
Tema: CpoiicTBa OIpeeIeHHOTO UHTErpaja

4 1
fl“‘ﬁd":

3ananue 4
Tema: HeonpeneneHHbIN MHTErpall

I(Z + 5e*) dx =

2x +5e* + C
5e* +C
2x+e*+C
x+e*+C
3aganue 5
Tema: Om3muecKue MPUIOKESHUS OMPEICICHHOTO HHTETpaja
CKopocCTh JIBUKEHHUS Tela 3a/iana ypasHenueM v(t) = 6t — 1. Torma myTs,
TIPOMICHHBIH TEJIOM 3a BpeMsI OT BTOPOU CEKYH/BI IO YeTBEPTOHN CEKYHIBI
JIBIDKCHUS, PABEH ...
3aganue 6
Tema: MeTopl BEIYMCIICHUS HEOTIPEACTEHHBIX HHTETPAIOB

fsin(%+3x) dx =
1 T
—§-cos(z+3x)+(3

l-cos(z+3x)+(3
3 4ﬂ
—3'COS(Z+3X)+C
3-cos(%+3x)+€
Bapuanr 4

3ananue 1
Tema: Onpenenennsiii nuaTerpan. @opmyna Hetotona — Jleiidonuna
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6 dx
3 VX — 2
3amanue 2
Tema: 'eomeTpuueckue NPUIOKEHNS ONPENEICHHOTO UHTErpaja
Inowazas GUrypsl, orpanudeHHoi napabonoit y = 1 — x2 u ockto OX , paBHa

-

N
W] NW|

Nw| o

3aganue 3
Tema: CBoMCTBa OIPENEICHHOIO HHTETpalia

6
f 10x dx =
3

3ananue 4
Tema: HeonpeneneHHbIN MHTErpall

f(SSinx+3)dx =

—8cosx+3x+C
8cosx+C
—8cosx+C
8cosx+3x+C
3amanue 5
Tema: dusnyeckue NpUIOKEHUsS ONPEAEICHHOTO UHTEerpaja
CKopoCTh JBWKEHUS Telia 3a7aHa ypaBHenueM v(t) = 10t — 8. Torua myTh,
MPOIIEHHBII TeIOM 3a 3 CeKyH/IbI ABIDKEHHS, PABEH ...
3aganue 6
Tema: MeTobl BEIUMCIIEHUS HEOIPEAEIEHHBIX HHTETPAJIOB

fcos (7x —g) dx =

1-sin(7x—z)+C

7 3
;-cos(7x—g)+6

1 T
—;-sm(7x—§) +C
7-sin(7x—g) +C
Bapuant 5
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3ananue 1
Tema: Onpenenennsiii uaTerpas. @opmyna Hetortona — JleliOanma
6 dx
3 VX — 2
3ananue 2
Tema: ['eomeTpuueckue NpUI0KEHHS ONPEICIIEHHOTO HHTETpaja
Inowaas GUrypsl, orpaHudeHHol napabonoil y = 9 — x2 u ockto OX , paBHa

36
18
9
34
3aganue 3
Tema: CBoMCTBa ONPENEICHHOIO UHTETpalia

1
f (x3+2x—1)dx =
-1

3aganue 4
Tema: HeonpeneneHHbIi HHTETpa

f(x5—9)dx=
X6
€—9X+C
5x*+C
6

x
? +C
5x*—9x +C
3ajganue 5
Tema: Om3muecKue MPUIOKESHUS OMPEICICHHOTO HHTETpaja
CKopocTh JIBUKEHHUS Tella 3aiana ypasuenueM v(t) = 6t — 1. Torma myTs,
TIPOMICHHBIH TEJIOM 3a BpeMsI OT BTOPOU CEKYH/BI IO YeTBEPTOHN CEKYHIBI
JIBIDKCHUS, PABEH ...
3aganue 6
Tema: MeTopl BEIYMCIICHUS HEOTIPEACTIEHHBIX HHTETPAIOB

f dx _
sin2 5x

1
—g-ctg5x+C
—5-ctgdx +C

—_

g-ctg5x+C
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1
——-ctgx+C

5
Bapuanr 6
3amanue 1
Tema: Onpenenennsiii uaTerpas. @opmyna Hetorona — JleliOanma
3

f 3x%dx =

-1
3ananue 2

Tema: 'eomeTpuueckue NPUIOKEHNS ONPEIEICHHOTO UHTErpaja
[nomans GUrypsl, orpaHAueHHON napa6onoii y = 16 — x2 u ockro 0X ,
paBHa ...

3aganue 3
Tema: CBOHCTBa OMpEEICHHOTO HHTETpalia

T
f (3-sinx +5-cosx)dx =
0

3aganue 4
Tema: HeonpeneneHHbIi HHTErpa

f(Zex —6)dx =

2e* —6x+C
2e*+C
e*—6x+C
e*—x+C
3aganue 5
Tema: Om3muecKue MPUIOKESHUS OMPEICICHHOTO HHTETpaja
CxopocCTh JIBHKEHHUS Tela 3a/jana ypaBHenuem v(t) = 8 — t. Torna myTh,
MpOHAeHHBIN TeoM 3a 10 ceKyH I IBHKEHUS, PaBeH ...
3amanue 6
Tema: MeTopl BEIUMCIICHUS HEOTIPECIEHHBIX HHTETPAIOB

J cos50e -
COS7 X =

7 -si x+C
sm7
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7-sin=+C
sm7

L s x+C
7 Slrl7
' x+C
7 Sll’l7
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Ipuioxenne 3.

HNuanBuayaabHble 321aHUs K pacyeTHO-Tpaduyeckum padoram
Tema 1.1 Boruucienue mioniageii njaockux ¢puryp, o00eMoB
MHOTOTPAHHUKOB M KPYTJIBIX TeJl

1. BeluncneHue mWIoMmaayu KBapTHPHI

N3

J,LR_‘
{

> oAl b
bl
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2. Onpe,ueneHI/[e miomaan NOBEPXHOCTU CTCH, IICPUMETPaA U o0beMa

37aHU.

Ne B, L, H N, a t

1 12000 25600 11,20 3 90 270
2 9000 20800 14,00 5 100 300
3 7200 23200 16,80 6 90 320
4 15000 38400 33,60 12 100 350
5 13500 28800 14,00 5 90 400
6 6000 18000 14,00 5 120 500
I 9000 22000 16,80 6 120 600
8 12000 24000 25,20 9 120 500
9 15000 30000 19,60 7 120 600
10 18000 32000 25,20 9 120 500
11 12000 26000 14,00 5 120 600
12 14000 28000 14,00 5 120 510
13 9000 26000 16,80 6 120 640
14 12000 30000 19,60 7 120 770
15 18200 32000 22,40 8 120 510
16 10000 24500 25,20 9 120 640
17 18400 33000 28,80 10 120 770
18 11500 24000 33,60 12 120 510
19 8600 28000 44,80 16 120 640
20 18100 36000 16,80 6 120 770
21 6600 25000 25,20 9 120 510
22 10800 23000 33,60 12 120 640
23 16200 31000 39,20 14 120 770
24 11400 29000 28,80 10 120 510
25 15600 33000 25,20 9 120 640
26 10600 27000 19,60 7 120 770
27 14100 29000 16,80 6 120 510
28 14800 30000 33,60 12 120 640
29 9200 26000 39,20 14 120 770
30 7200 25500 44,80 16 120 510
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3. Ompenenenue 00bemMa 6eToHA (yHIAMEHTA CTAKAHHOTO TUIIA U ONIPE/ICIICHIE JaBIICHHS, BO3HUKAIOIIECTO Ha
nojiomBe GpyHaaMeHTa.
N Mapka I'eomeTpuueckuil pasmep, M H,, C C,, Hy,
o » MM
bynmnamenTa| a; a, az ay b, b, b3 b, MM MM M
1 D 1.1.1. 15 09 ] 15 0,9 800 400 450 1,8
2 D 4.1.1. 2,1 09 ] 18 0,9 800 400 450 2,1
3 ®2.1.2. 1,8 12 |15 0,9 800 400x500 450x550 2,4
4 ®5.1.2. 2,4 12 |18 0,9 900 400x500 450x550 2,7
5 @ 6.1.5. 2,7 15| 21 1,2 900 600x600 650x650 3,0
6 ®4.2.1. 21115 09118 |09 0,9 900 500x600 550x650 2,7
7 | @821 |33 24 09 | 27 | 15 09 | 900 400 450 3,0
8 ®9.223. | 35 | 2,7 15| 30| 21 0,9 900 400x600 450x650 3,6
9 ®10.24. | 39 | 2,7 12 ]33] 21 1,2 900 400x600 450x650 4,2
10 ® 8.2.8. 33 | 2,7 2,7 | 33| 2,7 1,2 | 1300 400x600 450x650 3,6
11 ® 6.2.9. 2,7 |18 09 1] 21|21 2,1 | 1300 2000x600 2050x650 3,6
12 ®7212. | 30 | 24 18 | 24| 21 2,1 | 1300 1500x600 1550x650 3,6
13 ® 6.3.1. 2712115092115 | 15| 0,9 | 1050 600x600 650x650 3,0
14 ®1332. |48 | 36 |24 | 12| 42 | 30| 18 | 09 | 1050 400x500 450x550 4,2
15 ®1035 |39 30|21 |15|33 |24 |18 | 12 | 1050 500x900 550x950 4,2
16 ®9311. | 36 | 30|24 | 15|30 |21 | 21| 21| 1300 2000x600 2050x650 4,2
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4. Omnpenenenne 00bEMa rpyHTa, BEIHYTOIO U3 KOTIOBaHA, U 00bEM 00pATHO JTOCKINKH.

Ne | Yucno | Pazmepsl, M V, V, Vs Q, | a
oceit, | h | L B*h, Bricora | C*C BBIHYTOTO | (yH]I. oOpatHOU | M M2
i} CTCH, a TpYyHTa, OJIOKOB, | 3aCBHITKH,

M M M

1 |8 20160 |24,010*2,0]|0/5 0,3*0,3

2 |10 25 112,0] 36,0 | 2,0%2,0 | 0,7 0,3*0,4

3 |12 3,024,060 2,0*3,0 | 0,8 0,4*0,4

4 |14 35180 | 72 3,0%3,0 | 1,0 0,4*0,5

5 |18 40| 12,0 | 100 | 4,0*3,0 | 1,2 0,5%0,5

6 |20 451 18,0 | 120 | 40*40 | 14 0,6*0,6
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5 P acKJIaKa MCKAYITaXKHbBIX IIUT.

Bcero

120

Bcero

IB®I

IB®I

3,6

3,6

2,7

2,4

Bapuant Nel

1,8

10

15

28

1,2

21

2,7

24

Bapuant Ne2

18

15

1,2

40

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Hroro

10
11
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182

Bcero

IB®I

11

17

3,6

2,7

14

2,4

27

48

39

18

Bapuant Ne3

18

15

1,2

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27

28
29
30
31

32

33

Hroro

10
11
12
13
14

63



|8 |7 |4 |4 |2 |1 |58 |44

| 12

| Uroro | 6

Bcero

IBbI

190

3,6

2,7

2,4

16

Bapuant Ned

1,8

25

15

21

1,2

42

61

10
11
12
13

14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32

33
34

Hroro
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Bcero

137

IBbI

137

3,6

2,7

2,4

Bapuant Ne5

1,8

14

15

1,2

24

52

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Hroro
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IMpunoxenue 4.

I/IHIII/IBIHIyaJII)HBIe 3aJaHUA K MPAKTUYCCKUM paﬁoTaM

1. [eiicTBUS ¢ MATPULIAMH
3amanwe 1. Beramcnuts Matpumy X
1. X=AB'" +4C, ecmn

1 2 1 0 -1
(2 -3 4); 1 2 3)_ (1 2);
A= M -1 2/ g= 3 2 -1/ - \2 -1
2. X=AC-5B", ccm
i -2 1 3 -2
(2 —3 4); ( 5 =3 ) (2 —3);
A= M -1 2 B='"-3 2 1) - \1 2
3. X=AB"+2C ecmm,
i 0 2 3 -2
(2 -1 5); ( 2 -1 2)_ (2 —3);
A= 1 -1 3 =1 2 07 \1 2
4. X=AB"-5C ecnu,
1 3 0 1 -2
(2 7 —2); (3 2 —1)_ (2 —1);
A= A 4 1 B=2 —1 3.7« \ 0

5. X=ATB"-3C ecmn,

1 2 1 4 0
(2 5 5); 0 1 —3)_ (—1 1);
A=M 3 0/ g3 2 1) _\2 2
6. X=AC+3B" ecin,
1 -3 1 3 1
(2 -5 4); (1 2 3). (—1 ﬂ);
1 -2 2/ g=\3 2 -1 _\2 -2

=A2B"+C €ClIH,
1 3 -2

2 6 -3|; (_2 1 _g)_
A= M 2 =2 B=+1 -2 1./ ¢
8. X=AC+2B" €CIIH,
1 2 -1 3 2
2 5 1 ; (ID 1 —3)_ -1 ﬂ);
A= 1 3 1 =3 2 1./7¢c- %1 2

9. X=4CB+AT ecim,

A
X
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

1 2 -2
(2 5 —1); 3 2 —1)_
A= 1 3 0 B=2 —1 3/
X =CB+5AT €clIH,
i 0 2 2
(2 -1 5); 4 0 —2)_ 0
A= 1 -1 3 B= 2 1 4./'-_ \3
X = AB'-2C ecimn,
1 -3 1 3
(2 -5 4); 5 -3 ﬂ)_ 2
A= 1 -2 2 B='3 2 1/¢c=- M\

X =8CB+ A" €CJIH,

1 0 -2

(2 1 —1);
A= 1 1 D B
X =CB+2A" ecy,

1 0 -2

(2 1 —1);
A= 1 1 D B
X = 3CB- A'ecin,

1 0 -2

(2 1 4—)? (2 -1 2)_ 2
ac M1 0/ g2l 2 ol Mt
X =7AB"+ C ecimn,

1 -2 1

(2 -3 ﬂ); (3 2 —1)_ 2
A= 41 -1 2/ g='2 -1 3/'c- M
X =CB+5A" ec,

1 2 1 3

(2 5 5); (5 -3 ﬂ)_ (—1
A= 1 3 0 B=*3 2 1/7¢c-= 1
X =2AC-B" ecin,

1 3 0 3

(2 5 2); (3 2 —1)_ (2
A= 1 2 3 =2 -1 3 rC= -1

X =C5B+ 3AT ecin,
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1 3 0 3
A=(2 5 2 ;B:(3 1 _2);(:: 2
1 2 3 1 -2 3

19. X =2A"-3CB ecimu,

1 3 1 0
A:<2 -5 4);82(_21 . (2));C=<1
L3 2

20. X=2AB+D

2 1 1
A=(0 -3 ;B:(1 —2 3);C: -2
3 2 0o 2 -1 |

21. X=CB-3A"ecimu,

1 0 2 2
A:<2 -1 6);82(2 -1 2);C=<0
-1 2 0
1.-1 3 3
22. X=AB"+ 2Cecin,

1 30 3
A:<2 5 2>;B=(1 —2 3); =<—1
0 2 -1
1 2 3 1
23. A=X=CB-2A"eciu,

1 2 1 2
a=(2 5 s|iB=(} 72 3)ic=(o

1 13 0 0 2 -1
24. X = A(2B +C) ecin,

ecly,

1 3 -2 0 -1
- p=("2 1 =2\ ._
A—(Z 6 —3>,B—(1 > 1),c_<1 2).

1 2_-2
25. X =A(C+3B"), eciu
1 -3 1 3
A:<2 -5 4>;B=(_13 : _31);c=(—1
1 -2 2
26. X=CB-2A" ecim,

12 -2 301
_ p=(3 2 —N.._(_
A—(Z 5 —1),8—(2 2 3),c—< 1 o).

2 =2

1 3 0
3ananue 2. Jlns qaHHON MaTpuIsl A HATH 0OpaTHYIO.

4 3 8
1. A =<5 0 2) 4.
1 1 3

31 7
2. AZ(O 2 1> 5.

5 2 1
3. A

68

17 2 3
(—1 1 2) 6.
0 3 1

-1
2 )
-1
3
1
_3>.
2
2
o>.
2
1
_3>.
2

(2)>;£l=(

2

-1

-1
2

2
0

).



3ananue 3. Haittu panr matpuusl A

)
)

-1 3 -2 4
-2 5 1 7
-1 1 8
25 31 17 43
75 94 53 132
75 94 54 134
25 32 20 48

o
{

5 A

0 2 2
1 -3 -1}).
-2 0 -4/
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0) cpencTBaMy MaTpUYHOTO HCUHUCIICHHS.

2. Pemienue cucTeM JIUHE
3apanmue 1 Pemmmts cucremy N mHe

HEU3BECTHBIMH
a) meronoM ["aycca.



10.

(xytx+2x;=4
2xy—3x;—x53=3
\5xy —xo+ 2x; =10
(3x; +4dx,—x3=3
—2x,+5x;=121
\2x;—3x.+x3=—1
(Txy—x;+2x7=9
4xy+5x;— 3x3 =1
L 2xy+x;—5x;=7
(X +3x,+4dxg=7

2xy — 3x,— x5 =—4
\xy +5x,+3x;=8
[ Bxy —x;—x3=1
xl+x:_.'x-'3:ﬂ
szi_ 3x2+.'3(.'3 =—1

(2xy —5x5—x3="5
Txi+x,+x5=22
\5xy — X — 15x;=10
[ Xy —X:—x53=10
2xy+ 23, —x3=-1
L 3xq +tx,—5x5=2
3x._, Sx, +2x53=3
— X, +2x; =3
T-"Jc1+x2 3x3—12
Txy + 6x, —3x; =
xy+68x, tx; =4
9x, —xz + 3x; =12

I:
[? —x3=28
S
X

2x, + 23:2 +3x; =0
dx, —5x, + 2x; =9
2xy +2x,—x;=28

— 3x, —2;&:3 =-1
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.

Xy +2x, —3x;=4
[3x._,—=‘1-x2—5x3—15
X, tx; =8
1 — X, Hdxy =2
[3x1+5x2 X3 =7
Sxy —x,+x;=9
Xy +2x,+5x; =8
—3x,=—4
[5x._,+9x2 Sxy =10
X, +2x, +3=10
[le—x2+x3—5
Jxy+H4x, —x; =2
3x,+2x,+3x;, =3
[2x1+5xz+4x3 =1
3x; +3x, + 2x;, =0
2xy + 5x, + x5 =5
[ —x,+2x; =12
—x1 + 2x, +.'x.'3 =11
2;Ac1+x;2 3= —3
[ 5x3—1?
2x2+2x3—1
2x; —2xy; =1
x+ 2x, +3x;, =12
[x1+2x2+x3=5
3x, + 23, +2x5 =1
3xy —2x, +x3=10
Xy +x,+x;=25

4x, + 23, +3x3 =7
—2x, — 2x; =3




Xy +4x3 =6 2%, +2x, + x5, =10
—2x%; +x; +x3 =6 o5 3%y + 3%, x5 = =2
2% Tx;—x3=0 2t by =3
Xy +xy+x; =3 Xy tx;—x3=2
X+ 2x3=—5 26 X tx, +x;=6
23 ntx=1 '

oq \Xy T Xy — X3 =05
3apanme 2: Metonom ["aycca pemmmts cucteMy M JIUHEHHBIX
ypaBHCHI/Iﬁ C N HEU3BECTHLIMU

2%+ X, —X3— X4 =1 2% — 3Xy — X3+ 2%, = 2
1. 2X1 - 3X2 + X3 + 3X4 =1 2. X1 + 2X2 + X3 — 4’X4_ =-3
5X1 - 3X2 + X3 — X3 = 1 X1 — Xy — 3X3 + 3X4 =-5

2X1 + 5X2 _8X3 =8

6X1_3X2_X3+2X4=4 4X1—3X2—9X3=9
3. 5X1+X2_X3_X4=1 4.
—3x; —Xp +2x3+4x, =1 X1+ 8%, = 7x; = 12
1 2 3 4 2X1+3X2_5X3=7
X1_2X2_X3+5X4:3 X1+2X2_X3_5X4_=1
5. 7X1+3X2_X3—4X4_=5 6. X1+X2+X3+X4:3
X1+2X2+3X3_X4=5 4X1_7X2+5X3+3X4:2
X1_4‘X2+X3_X4=4 X1+X2_X3_4X4:2
7. 3X1 +X2—3X3+2X4=—1 8. 4X1—5X2—7X3+5X4=_13
2X1_3X2+X3_4X4:3 _4X1_10X2+X3_X4_=1
ZXI_ZXZ_X3+X4=1 X1+2X2_X3+2X4_:4'
9 X1+4X2+2X3_7X4:17 10 3X1_X2+2X3+6X4_:19
") 3%, — 6%y +2x3 +4x, =1 ") 2x; + 8x, — 3x3 + 5x, = 31
X{+ Xy — X3 — X4 = —4 4%, + X, + 12x53 — 3x, = 40
X1 + 2%, + X3 +3%x, =8 X, +4x, +2x3+3x, =1
11.4 3% + 2%, + X3 +x, = 10 12.43%; — X; — X3 — 2X4 = —4
4x; + 3%, — 2x3 — 5%, = 4 2%y + 3%, — X3 — X4 = —6
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X{+ 2%, — X3+ X4 +X5 =7
3X; + 2%y + X3 + X4 — 3X5 = —2
Xy + 2X3 + 2X4 + 6X5 = 23
5%y + 4%, + 3%3 + 3%, — X5 = 12

Xl +X2_3X3+2X4 =6
13.{ X1 —2x,— x4, =—6 14.
XZ +X3 +3X4 = 16

2X1_X2+X3_X4:1 X1+3X2+5X3+7X4+9X5:1

3X1_X3+X4=_3 _
X, + 2%, — 2% + 5%, = —6 2%y + 11x, + 12x3 + 25%x, + 22x5 = 4

X, — 3X3 — 4x, = =5
X1 _2X3 +3X4 =—4

3X1 + 2X2 - 5X4 =12
4’X1 + 3X2 - 5X3 =5

2X1 + X + 4X3 + 8X4 =-1
17. X1 + 3X2 - 6X3 + 2X4_ =3 18
2%y — 2Xy + 2X3 — 2%, = 8

X, — Xy + 3X3 — 4%, + 2X5 = —2 X1 + 2X, + 3x3 +4x, =5
19. Xl +2X2 _X3 _XS = _3 20 {le +X2 +2X3 +3X4 = 1

Xy, — X3 + X4 — 2X5 = =5 3% + 2%, + X3+ 2x, =1
2X1+X2+X3_X4=1 2X1_X2_6X3+3X4=_1
21.{3x; =X, + X3+ X4 =2 22.47x1 — 4%, + 2x3 — 15x%, = =32
4 +2x, +x3 — x4, =1 Xy — 2Xy — 4%3 + 9%, = =5
X1_3X2+5X3+X4:_7 X1+2X2_3X3_X4:_8
23.9—X1 + X, +4x3 —2x, =1 24.4 2X; — X, + 2X3 — X4 = 2
5% + 2%, — X3+ 6%, =5 4%, + 3%, — X3 — X4 = 3
5%, + 2%, + X3 + 4%, = 4 Xy + 2%, +3X3 — 2%, = 6
25.44%; + 6%, + 33+ 7x, =1 26.{2x%; — X, — 2X3 — 3x, = 8
3X1 +X2+2X3+4’X4:1 3X1+2X2_X3+2X4=4’
3. BblunciieHue NpeaeionB
Bapuanr 1 3) lim,_, 42x2
Haiitu npenenst: x \/—1_
3 . 1-V1+
1) limx_,_l % 4) 11rnx—»O X .
. 2_5x-3 . sin 7x
2) lim,_ ;3> xz_xg 5) limy,o—
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Bapuanr 2

Haiitu npenenst:

x225

1) lim —
) X>=5 )45

2x4x?
2) lim,,_,——
) X>=2 215516
Bapuant 3

Haiitu npenenst:
3
x°=27
1) lim —
) x—3 x—3

4x%-11x-3
2) lim, ;,———
) X3 3x2_gx—3
Bapuanr 4
Haiitu npenensr:

3
. x3-1

1 lim,,_{——
) x>=1 5x2-1)

3x2-17x+10
2) lim, c——-——
) X5 332 16x+5
Bapuanr 5
Haiitu npenensr:
x3+64
X+4

. 4x%-7x-2
2) lim,,————
) X>25x2_gx—2

1) lim,,_,

Bapuanr 6
Haiitu npenensr:
. x3-1
l) hrnquz:;E
x%-7x-4
2) lim,,————
) X4 352 _13x+4
Bapuanr 7
Haiitu npenensr:

4
. x*-25
Dl as

. x3-1
2) llnlx_ql';:;f
Bapuant 8

Haiitu npenenst:
. x=9
1) llnlx_%;7§:§

2) lim,_, -

Bapuanr 9

x3+3x%-x-3

x?-3x

3) lim, P
x=2
4) lim,,, ——
) X>2 xt2-2
2
5 limy,_—
) x> 5x+5
1+2x+x3
3) lim —_—
) X% 10x3+x2-80
6—x
4) lim,,,———
) X263 \/x+3

5) lim,_, ﬁ

3 2
x°=3x“+11
3) lim —_
) XD y2_143x3
5-x
4 lim ———
) X253 \2x—1

. x—5
5 lim —
) X==5 445

3
. x°—2x+6
3) lim _
) X270 _3x3+x2-26
. Vx+2-3
A M Sa e
2x
5 limy,_,5——
) X>=2 4215546
. 1-x*
8) Mmoo =5
. x-5
4) lim,,c ———
) XHSZ_ -1
. x—2
5 lim,,, —
) x—>2\/m
. 10x%-x—-6
8) limyoo =25
X
4) lim,,——
) 20 x33-43
2x+4
5 lim,,_,——
) X>=2 245y
20x2-5x+4
3) lim _
) X2® 20x-5
2x
4) lim,,——
) x—0 [x+2—/2
10x2—x

5) lhnxﬁo—g:;g—

Haiitu npenesnsr:
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2_
1) lim,, =2

x+3
4x?-11x-3
2) lim —_—
) X3 5x2_16x+3
10x2+4x
3) lim —_—
) X2® 3x4x3
Bapuanr 10
Haiitu npenenst:
x“—8x—-9
1) lim,__
) x*>-1 219548
3
. x°-8
2) llmxﬁzﬁ
Bapuanr 11
Haiitu npenenst:
. 4x2-12x+9
1) lim _ 3———
xX->—7 2x%2-x-6
3
x3+125
2) lim,,_——
) X>=5 445
Bapuanr 12
Haiitu npenensr:
2
. x“+6x—-7
1) lim —
) 1,2 7x+6
3
. x°+1
2) lim,,_;{——
) -1 y4q
Bapuant 13
Haiitu npenenst:
2
xX“+x—-12
1) lim,,_,——
) X>—4y2.8x+16
2
x“-121
2) lim -
) x—-11 x—11
Bapuant 15
Haiitu npenensi:
2
X“—4x
1) lim,—>——
) X—4 x2-16
2x—4
2) lim,,,——
) X2 x2—3x+2
BapuanT 16
Haiitu npenensi:
2
. X“—6x+9
1) llmx_,3 W
2
X“-9
2) lim,,;—
) x—3 x—3
Bapunant 17

4)
5)

3)
4)
5)

3)
4)
5)

3)
4)
5)

3)
4)
5)

3)
4)
5)
3)
4)
5)

limx_)w(x —Vx + 1)
2x+10

lim —_—
X2=2 x2415x+6

lim 10x2—x—6+x3
X— 3x—x3

limx_)oo(x —Vx - 4)

lim sinx
x—0 Sx

lim X6
X— 00 3x_x3

limx_)oo(x —Vx - 5)
li sin 12x
M0 =5, —
10x2-x
3x—2x3

limx_)oo(x —Vx + 2)
2

lim X
*2=5 445

lim,, o

x?-x—6
x—x3

limy o (x — VX + 4)

lim,_

Haiitu npenensr:
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X“=9
1) lim
) X=3 42 _sx+6
8—x3
2) limy_,—
) X—2 Xx—2
. 9x3+x-2
3) lim,_q v
Bapuant 18
Haiitu npenensl:
XZ—X
1) limy,;—
) Xx—1 1-x
2+a-a?
2) lim
) a-2 4—q?
Bapuanr 19
Haiitu npenensr:
4
. y*-81
1) lim —
) Y273 43
. a3-5a2+6a
2) limgz—7——
Bapuant 20
Haiitu npenensi:
x%-16
1) lim,,,——
) xX—4 Vx-2
x2-5x+6
2) lim,_,=>——
) X2 32 _3x42
Bapuanr 21
Haiitu npenensr:
2
. x2+12x—4
1) lim —_—
) X270 x346x
. 3x3+4x?
2) Moo g
Bapuant 22
Haiitu npenensr:
. 4x+7
1) lim —
) XX 5x41

. 4-x
2) llmx_ﬂl, m
Bapuant 23
Haiitu npenensr:
x2-x+14

3x2-3x+1

2
x°-4

2 llm,—
) x2x2

1) limye

Bapuanr 24

4)
5)

3)
4)
5)

3)
4)
5)

3)
4)
5)
3)

4)
5)

3)
4)
5)
3)
4)
5)

limx_)oo(\/x2 +4 - x)

li sin 7x
Mo =™

limx_)oo(\/l + x2 — x)

li sin 3x
M0 =

lim x+2
X290 54 x
li 4—2x
My-s = 75~
sin 2x

limx—»O

4x3_5x2+3x

7x

V3+x—/3

lim,_,q

lim,_,q

Haiitu npenensr:



x?—4x43

1) lim,_,, —
. z2-1
2) llmzq_lm
. 2—4x+3
3) limy,3= x_’;
Bapuant 25

Haiitu npenensl:
3

x3-x
1) lim —
) X0 x244x

. 2—x

2) lim,_g——

) x—8 8—x

x—1

3) lim

) X1 32 4x43

3

4) limy_,, —

) X—3 x—3

5) limx_m(\/x+ —\/§)
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4)
5)

lim,_,,

lim,_,,

2+x

V9+x-3




a)
0)

B)

IIpoussoanas pyHkmMN
Bapuant 1
Haiinure npon3BoaHbIe GyHKINIA:
y = 4x5 + 2x* + x — 12V/x
f=@2x—-3)(6+3x)
X

h = 4-3x
Haiinure nmpomMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIMH:
y=2x3-9x%+12x -3
Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=3x—x3+5
Haiinure Hanbosplee 1 HaMMEHbIIee 3HaUeHHE QYHKIIMU Ha
orpeske [-1;2]:

y=2x3-3x%+3
Hccnenyiite pyHKIMIO ¥ TOCTpOTE ee rpaduk:

1 3
y = gx —4x+2
MarepuanbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t)=t3+§t2—5t+3

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHIIE 4-0i CEKYHABIL.

7.

a)
0)

Brruncinre npubIMKEeHHO:
(0,983)°
10,937

BapuanT 2
Haiinute npousBoiHbIe QyHKIINN:

y=7x'3+%x4—4\/§+1
f=0@lx-3)(x—-2)
6

h =
4-3x
Haiinute mpomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (yHKIINH:

1

y=3x— gx +2

HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKIMH:
y=§x3—x2—3x+4

Haiinure Hanbospliee 1 HaMMeHbIIee 3HaYeHHE (QYHKIMN Ha
orpeske [-3;3]:

y =6x—2x3—3
Hccnenyiite pyHKIMIO M TOCTPOHTE ee rpaduk:

y=6x2—-2x3+3
MarepuainbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
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_a_ Lo
S =t ST+ T7t—4

Haiitu ee ckopocTh U YyCKOpEHHE B KOHLE 1-0i1 CEKYHIBI.
7.  BrraucnuTe MpUONMKEHHO:

a) 41,048
6) (0,934)°

Bapmnanr 3

1. Haifgute npon3BoIHBIC QYHKIHIL:
a) y=x3—5x‘3+%x2+4\/§
60) f=@-x02x+1)
B) h=-X

4—x
2. Haiinure npoMeXyTKd MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:

y =3x*—4x3 - 12x2 + 10
3. Haiinure skcTpeMyMBbl QYHKIHU:
y=2x3—-3x2+2
4. Haiigute HanOobIICe U HANMEHBIIICEe 3HAYCHUE (DYHKIUH Ha
otpeske [0;4]:

1
y=9x — §x3 -3
5. HUccnenyiite GyHKIUIO U OCTPOiiTE ee rpaduk:
y=x3+6x*+7
6. MarepuanbHas TOYKa ABMKETCS MO 3aKOHY:
1
S(t) = t3+zt4—4t+5

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 2-0i1 CEKYH/IbI.
7.  Brrancnure npuOIHKEHHO:
a)  (1,013)°

6) /0,965

Bapuanr 4
1. Haifgute npou3BoIHBIC (YHKIHIL:
a) y=3x7—x3+5x‘2+)3—c
6) g=02x-3)(4-5x)
5x+2
B) h= o
2. Haiizute mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:
y=3x—-x3>+5
3. Haiinute skcTpeMyMBbl QYHKIIHU:
y=3x*—-8x3—18x2+1

79



4. Haiigute HanOoblIee 1 HAMMEHbILEEe 3HaUCHUE (PYHKINHU Ha
orpeske [-2;2]:

y=4x3—6x%+2

5. HUccnenyiite pyHKIHIO U TIOCTPOUTE ee rpaduk:
y=3x2-2x3+4

6. MarepuanbHas TOYKa JBIKETCS 110 3aKOHY:

S)=t5+2t3-3t+1
Haiitu ee ckopocTh U YyCKOpEHHE B KOHLE 1-0i1 CEKYHIBI.
7.  Bwlunciure npuOINKEHHO:

a)  (0,983)3
6) 1,043

Bapuanr 5
1. Haifgute mpon3BoIHBIC PYHKIHIL:
a) y—2x —4x 2+ 12\/x +x —
0) (Zx +3)(3—x)
B) h - 4—5x
2. Haiizute mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKLIUH:
y=x3—9x%+24x -5
3. HaiinuTe sxcTpeMyMBI O yHKIHH:
y=x3—12x+3
4. HaiiguTe HaubonplIee 1 HAMMEHbBLICE 3HAYCHUE (QYHKLMH Ha
orpeske [-1;4]:

y=2x3—-6x2+4
5. Hccrenyiite GyHKIHIO U TIOCTPOHTE €€ TpaduK:
1
y=§x3+x2—3x—2
6. MarepuanpHas TOUYKa ABMKETCS MO 3aKOHY:
St)=3t>—-t3+4t+1
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 3-€i CEKyH/IbI.
7.  Brrancnure npuOIHKEHHO:

a)  (1,014)8
6) 3/0,984
Bapuant 6

1. Haiinure np0H3Boz1HLIe (yHKIMIHA:
a) y=x’ ——x ———10
0) (x + 1)(3 - X)
B) h =

2x+3

2. Haiinure npoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:
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y=§x3—x2—3x—4
3.  Haiinure skcTpeMyMBl QyHKIIHH:

y=x3+6x%+7
4. Haiigure HanbonbIee ¥ HANMEHbIIEE 3HAaYeHNE (PYHKIINH Ha
otpeske [0;3]:
y=12x —x3—-10
5. HUccnenyiite pyHKIHIO U TIOCTPOUTE ee rpaduk:
y=6x2—4x3+3
6. MarepuanbHas TOYKa JBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t)=t—§t2+t3+4

Haiitu ee ckopocThk U yCKOpeHHE B KOHIIE 3-€1 CeKyH/IBI.
7.  Bwrunciure npuOINIKEHHO:

a)  (0,987)°
6) 31,081

Bapuant 7
1. Haifgute mpon3BoIHBIC PYHKIHIL:

a) y=5x7—x‘3+%—4x

6) g=x*+3)(6-5x)
8

B) h=

4x+1
2. Haiizute npoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKLIMH:
y=6x—2x3-3
3. Haiinure skcTpeMyMBI O YHKIHU:
y=x3—-3x*—9x+2
4. HaiiguTe HaubobIIee 1 HAMMEHbBLICE 3HAYCHIE (QYHKLUH Ha
otpeske [0;4]:

y=x3-3x2-4
5. HUccrenyiite GyHKIHIO U TIOCTPOUTE ee Tpaduk:

1
y =4x — §x3 +2
6. MaTCpI/IaHBHaH TOYKa ABUKETCA 11O SaKOHYZ
1 1
S ==t3+4t> -6t +-
() 3 + + 2

Haiitu ee ckopocTh U YCKOPEHHE B KOHLE 5-0i CEKYH/bI.
7.  Brrancnure npuONIMKEHHO:

a)  (0,991)°
6) 1,09

Bapuanr 8
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0)
B)

Haiinure npon3BoaHbIe (yHKIUNI:
y=3x5—x4+§x2—x+4
g=02x+5)(4—-x)

6x—1
h=

3+2x
HaiinuTte mpoMexxyTKu MOHOTOHHOCTH ()yHKIIHH:

y=x3-3x*-9x—1
HaiinuTe sxcTpeMyMbl yHKIHN:

1

y=9x — §x3 +2
Haiinure Hanbosplree 1 HAMMEHbIEE 3HaUCHUE (PYHKIINU Ha
orpeske [-1;3]:

y=3x*—4x3—12x* -4

Hccnenyiite pyHKIMIO ¥ OCTpOHTE ee rpaduk:

y=2x3-6x-5
MarepuaibHasi TOUKa JBIKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t)=Zt4—5t2+t—3

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 2-0i CEKYH/BI.

7.
a)
6)
L.
a)
6)
B)
2,

3.

5.

6.

Beruncnnre npuOIMKeHHO:
(1,015)°
10,976
BapuanTt 9
Haiinure npon3BoaHbIe QyHKINNI:
y =3x* —5x72 4+ 8/x + 2x
g=((x+2)(3-5x)
_ 2x43
T a—x
Haiinute mpomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (yHKIINH:
y =4x3 —6x% 425
Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=3x?2-2x3+4
Haiinure Hanbospliee 1 HAaMMEHbIIEe 3HaUeHUE (PYHKINU HA
otpeske [-2;4]:

y=3x—x3+8
Hccnenyiite pyHKIMIO M TOCTPOHTE ee rpaduk:
y=x*—-2x3+x*-2
MarepuainbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =5t—t3+6t2—4

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHIE 5-01 CEKYHBI.

7.
a)

BBI‘II/ICHI/ITC HpI/I6J'II/I)K€HHOZ
(0,979)5
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0)

5.

6.

/1,096

Bapmnanr 10
Haiinure npon3BoaHbIe (yHKIIUNI:
y =5x*—7x7% + 3x + 6Vx
g=Bx+5)(2-6x)
7

T 2x+3
Haiigure mpoMex)yTKr MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:

y=x3-3x-2

Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKIUH:

y=6x2—4x3+3
Haiinure HanGospliee 1 HAaMMEHbIIEe 3HaUeHHE (PYHKIIMU Ha
orpeske [-1;3]:

y=2x3+3x?—4
HUccrenyiite GyHKIHIO U TOCTPOUTE ee Tpaduk:

y=x3-2x*+x+2
MarepuanbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S(t) =2t*—3t2+5t—-3

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHUE B KOHLIE 2-0i CEKYH/BI.

7.

a)
0)

Beraucnure npuOIKEHHO:
(1,015)°
10,988

BapuanT 11
Haiinure npon3BoaHbIe GYHKINN:

y=2x8—x‘4+z—5x
g = (2x—7)(10 + 3x)

_ 3—x

T ax+1
Haiinute mpomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (yHKIINH:

L s
y = §x —4x +12
Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=3x*—8x3—-18x2+1
Haiinute HanbostpIee M HAMMEHbIIIEE 3HAaYeHNE (PYHKITNH Ha
otpeske [0;3]:
y = 6x%+ 4x3 — 5x
HUccnenyiite GyHKINIO U TOCTPOHTE ee rpaduk:
y=3x2+x3-3
MartepuanapHas TOUKa IBIKETCS 110 3aKOHY:
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1
S(t):zt4+t3—t2+3

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHe B KOHIIE 3-€if CeKYHIBL.
7.  BrraucnuTe MpUONMKEHHO:

a)  (0,981)*
6) /1,044

BapuanTt 12
1. Haiigute npou3BOIHBIC PYHKIUIL:
a) y=5x —4/x+2x—-7
6) g=(6x+1)(3-2x)
9

B) h = 4+5x
2.  Haiinute mpoMexxyTKH MOHOTOHHOCTH (DyHKIIUH:
y =6x?+2x3+13
3. HaiinuTe sxcTpeMyMBI O yHKIHH:
y =4x3+6x2+3
4. Haiigute HanOobIIee 1 HANMEHbINEE 3HAUCHUE (PYHKIINU Ha
otpeske [0;3]:

y=2x3—6x—-10

5. HUccnenyiite GyHKIHIO U IOCTPOUTE ee Tpaduk:
y=12x—x3+2

6. MarepuanbHas TOYKA JBHKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t) =§t4+5t2 -3

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpEHHE B KOHIIE 2-0i CEKYHBI.
7.  Brraucnure npuOIHKEHHO:

a) (0,987)7

6) 31,083

Bapmnanr 13

1. Haifgute npou3BoIHBIC (PYHKIHIL:

a) y=2x"—4x?+12Vx+x

) g=0Gx-3)2-x)

B) h=—

3x+1

2. Haiigute mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:
y=x34+6x*+3

3. Haiinute skcTpeMyMBbl QYHKIHU:
y=12x—x3-6

4. HaiiguTe HauboNbIIee 1 HANMEHbBLIEE 3HAYCHHE (HYHKLIUH Ha

otpeske [-2;2]:

y=6x2—4x3+5
5. Hccnenyiite yHKIUIO U OCTPOITE e rpaduK:
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6.

y=6x2+2x3+1
MaTepuabHasi TOUKa JABUKETCS 110 3aKOHY:

1
S(t) =t3—Zt4+10t—6

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHe B KOHIIE 3-€if CeKyHIBIL.

7.
a)
6)

1.

a)
0)

6.

Beruncnnre npubIMKEeHHO:
(1,016)°

30,935
Bapuant 14

Haiinure npon3BoaHbIe GYHKINIA:
y=2x"—4x2+12'/x +x
g=02x+3)(3—x)

3

4—5x
Haiinure npomMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIMH:
y=x3—9x%2+24x -5
Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKIHH:
y=x3—12x +3
Haiinure Hanbospliee 1 HAaMMEHbIIIee 3HaUeHHE (QYHKIIMU Ha
orpeske [-1;4]:

y=2x3—-6x2+4
HUccnenyiite pyHKIMIO ¥ OCTpOTE ee rpaduk:
1
y=§x3+x2—3x—2

MaTepI/IaHLHaSI TOYKaA OABUXKETCA 110 3aKOHyZ
S({)=3t>—t3+4t+1

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 3-€i CeKyH/IbI.

7.
a)
0)

BBI‘II/IC.]'II/ITG HpI/I6J’II/I)K€HHOZ
(1,014)8
4/0,984

Bapuant 15

Haiinure npon3BoaHbIe (yHKIHHI:
y=3x‘4+2x—§+8
g={@lx+1)7—-x)

_ 3+4x

T 1-2x
Haiinure nmpomMexyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIIMH:

y=6x*-2x3-6
Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKIUH:
y=2x3-9x*+12x +3
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4. Haiigute HanOoblIee 1 HAMMEHbILEEe 3HaUCHUE (PYHKINHU Ha
otpeske [0;3]:
1
y=§x3+x2—3x+5
5.  HUccnenyiite pyHKIHIO U TIOCTPOUTE ee rpaduk:
y=x3-12x—-1
6. MarepuanbHas TOYKa JBIKETCS 110 3aKOHY:
1
S(t) = t4+§t3+5t—4

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpEHHE B KOHIIE 2-01 CEKYHABI.
7.  BpraucnuTe MpuONMKEHHO:
a) (1,016)°

6) /0,958

BapuanT 16

1. Haifgute npon3BoIHBIC QYHKIHIL:
) y=3x*+x+2+10
) g=0Bx—-3)(2-x)

3x+2
B) h=

1-6x
2. Haiizute mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH ()YHKLIUH:

y = §x3 -9 —4
3. Haiinure skcTpeMyMBI O YHKIHH:
y=6x—2x%+3
4. HaiiguTe HauboblIee 1 HAMMEHbBLICE 3HAYCHHE (QYHKLUH Ha
otpeske [0;4]:
y=x3—-3x%—-9x—2
5. HUccnenyiite pyHKIUIO U OCTpoiiTe ee rpaduk:
y=2x3-3x%+3
6. MarepuanbHas TOYKa ABMKETCS MO 3aKOHY:

1
S(t)=Zt4—3t2+t—1

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 2-0i1 CEKYH/bI.
7.  Bwrunciure npuOIMKEHHO:
a) (1,007)®

6) /0,952

BapuanTt 17
1. Haiigute npou3BoaHbIC (PYHKIIUN:

a) y=4x2—§x3—2x'1+x
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6) g=0Cx+5)B—-x)
B h= 10

T 3x+2

2. Haiinure npoMeXyTKd MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:
y=2x3-3x%+3

3. Haiinute skcTpeMyMBbl QYHKIHU:

1

y =4x — §x +2

4. Haiigure HanbonbIIee ¥ HANMEHbIIEE 3HAYCHNE (PYHKIINH Ha
otpeske [3;3]:

y = §x3 —x?—-3x
5. Hccnenyiite (yHKIUIO U TIOCTPOMTE €€ rpaduK:

y=2x3—-6x2+4
6. MartepuanpHas TOUYKa ABMKETCS MO 3aKOHY:!

S(t) =3t>—t3+5t—2

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpPEHHE B KOHLE 3-€i CEKYH/IBI.
7.  Bpraucnute npuOIMKEHHO:

a) (0,973)3
6) V1,024

Bapuanr 18
1. Haifgute mpon3BoIHBIC PYHKIHIL:
a) y=—4x2+§x3+x—6\/§
6) g=((x+3)5-2x)
B) h=—
3x-1
2.  Haiinure npoMexyTKd MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:
y=3x2—-2x3+2
3. Haiinure skcTpeMyMbl QyHKIHU:
y=4x3—-6x% -1
4. Haiigure Hanbosbllee ¥ HAUMEHbIIIee 3HaUeHNEe QYHKIIUU Ha
orpeske [-1;3]:

y=x*-2x3+x2+2
5. HUccnenyiite GyHKIUIO U MOCTPOiiTE ee rpaduk:
y=3x—x>+5
6. MarepuanpHas TOYKa ABHKETCS MO 3aKOHY:
1
Sit) = §t3 — 10t + 3t?

Haiitu ee ckopocTh U YCKOPEHHE B KOHLE 5-0i CEKYH/bI.
7.  Bwrunciure npuOIMKEHHO:

a) (0,972)3

6) V1,044
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Bapuant 19

1. Haifgute npon3BoaHBIC QYHKIHIL:

a) y=2x*—-2x3+x+8/x+x

6) g=0Gx+1)(x+2)

10
B) h=
4-3x

2.  Haiigute mpoOMEXyTKH MOHOTOHHOCTH (YHKIIHH:
y=2x3+3x?—4

3. Haiinute skcTpeMyMBbl QYHKIHU:

1
y=§x3—4x+2

4. Haiigute HauOoblIee 1 HAMMEHbIIEe 3HaUCHHE (PYHKINHU Ha
orpeske [-2;2]:
y=2x3-6x—-1

5. HUccnenyiite GyHKIHIO U TIOCTPOUTE ee Tpaduk:

y=3x*—4x3—12x?+3
6. MatepuanpHas TOUYKa ABWKETCS MO 3aKOHY:

S =t*—6t>+t—4

Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 2-0i CEKYH/BI.
7.  Brraucnute npuONIMKEHHO:
a) (1,019)°

6) /0,951

Bapuant 20

1. Haifgute npou3BoIHBIC (PYHKIHIL:

a) y=x>—2x"104x—12Vx

6) g=(O6x+1)(2—-x)

B) h= !

5-3x

2. Haiizute mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH:
y=3x2+x3-1

3. HaiinuTe skcTpeMyMBI G YHKIHU:

y=x*—-2x3+x%-2
4. HaiiguTe HauboblIee 1 HAMMEHbBLICE 3HAYCHHE (QYHKLUH Ha
otpeske [0;5]:

y=x3—9x% +24x—7

5. Hccnenyiite hyHKIUIO U IOCTPOITE ee rpaduK:
y =2x3+3x%+2
6. MarepuanbHas TOYKa JBHXKETCS 110 3aKOHY:

VR _
S(8) = t* = 3> + 6t — 100

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpEHHE B KOHIIE -0if CEeKYH/IBI.
7.  Bwrunciure npuOIMKEHHO:
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0)

(0,988)8

/1,055

Bapuant 21
Haiinure npou3BoaHbIe (yHKIIUNI:
y=x5—2x"10 4+ x —12vx
g=(6x+1)(2—-x)
7

5-3x
HaiinuTe mpomMexxyTK MOHOTOHHOCTH (DyHKIIUH:
y=4x—x3+4
Haiinure sxcTpeMyMbl QyHKIHH:
y=6x2+4x3 -2
Haiinure Hanbospliee 1 HAaMMEHbIIEE 3HaUCHUE (PYHKIIMU Ha
otpeske [0;5]:
y=x3—9x2+24x -7
Hccnenyiite pyHKIMIO ¥ OCTpOTE ee rpaduk:
y=2x3+3x%+2
MaTepI/IaHLHaﬂ TOYKa ABUKCTCA IO 3aKOHY:

1
S() =t* —§t3 + 6t — 100

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHILIE 4-0i CEeKYHABIL.

7.
a)
0)

Brruncinre npubImKeHHO:

(0,988)8

/1,055

Bapuanr 22
Haiinute npousBoiHbIe YHKIINN:
y =2x10 — 4x7¢ + 5x — 2x
g=02x+1)(3—4x)
8

h= 6—5x
Haiinure mpoMexyTKu MOHOTOHHOCTH (PyHKIIMH:
y =2x3—6x2+ 14
HaiinuTe sxcTpeMyMbl QyHKIMH:
y=x3-2x*+x+7
Haiinute HanbostpIiee M HAMMEHbIIIEE 3HAYeHNE (PYHKITNH Ha
orpeske [-5;2]:

y=x3+6x%+3
HUccnenyiite GyHKINIO ¥ TOCTPOHTE ee rpaduk:

y=6x—2x3-2
MartepuanapHas TOUKa IBIKETCS 110 3aKOHY:
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1
S() =t* —§t3 + 6t — 100

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHe B KOHIIE 3-€if CeKYHIBL.

7.
a)
6)

1.
a)
0)

B)
2,

3.

5.

6.

Beruncnnre npubIMKEeHHO:
(0,987)7
V1,072
Bapuanr 23
Haiinure npon3BoaHbIe GyHKINIA:
y=2x—3x"2+6x—x+6
g=02—-6x)(2x +3)
3x+4
h=
2-5x
HaiinuTte mpomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (DyHKIINH:
y=x3—-3x2+5
Haiinure sxcTpeMyMBl QyHKIHH:
y =3x*—4x3 - 12x2 + 10
Haiinure Hanbospliee 1 HAaMMEHbIIEE 3HaUCHUE (PYHKIIMU Ha
orpeske [-1;2]:

y=3x?-2x3+1
HUccrenyiite GyHKIHIO U TIOCTPOUTE ee Tpaduk:
y=x*-3x+3
MarepuanbHasi TOUKa JIBIKETCS 110 3aKOHY:
S()=3t10—4t3+3t+1

Haiitu ee ckopocTh U yCKOpeHHE B KOHLE 1-0i1 CEKYH/BI.

7.
a)
0)
1.
a)

Brrancnure npuOImKeHHO:
(1,014)7
10,976

Bapuant 24
Haiinute npousBoiHbIe YHKIINN:
y=x"—x3 +£+5
g=0CBx+1)(4—x)

x+2

T 345x
Haiinute mpomMexxyTKu MOHOTOHHOCTH (yHKIINH:

y=x*—-2x3+x2-2

HaiinuTe sxcTpeMmyMbl QyHKIMN:

y=x3-3x-3
Haiinute HanbospIiee 1 HaNMEHbIIEE 3HAaYeHUE (DYHKITNH Ha
otpeske [0;4]:

y=x3—9x+2
HUccnenyiite GyHKINIO ¥ TOCTPOHTE ee rpaduk:

y=2x3—-9x*+12x -3
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6. MaTepI/IaHLHaﬁ TOYKa ABUKCTCA IO 3aKOHY:
1
S) =1¢3 —Zt4+t+ 1

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHEe B KOHIIE 3-€if CeKyHIIBIL.
7.  Bwlunciure npuOIMKEHHO:

a)  (1,015)7
6) $/0,988

Bapuant 25
1. Haiinure npousBoaHbIe (HYHKIMNI:
a) y=2x5—3x‘2+x+§
6) g=0CBx+1)4—x)
B) h= é
2.  Haiinure npoMexyTKd MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH:
y=x3—-12x+1
3. Haiinure skcTpeMyMBbl QYHKIHU:
y=3x2+x3-2
4. Haiigute HanOobIee U HANMEHBIIICEe 3HAYCHUE (DYHKIUH Ha
orpeske [-1;3]:
y=6x?+2x3+3
5.  HUccnenyiite GyHKIHIO U IOCTPOUTE ee Tpaduk:
y=x3-3x2-9x—1
6. MarepuanpHas TOUYKa ABMKETCS MO 3aKOHY:
S(t) =3t2+t3—4t-10
Haiitu ee ckopocTh U YCKOpEHHE B KOHLE 2-0i1 CEKYH/IbI.
7.  Bpraucnute MpUONIKEHHO:
a) (0,989)°
6) V0,964

Bapuanr 26

1. Haifgute mpou3BoIHBIC PYHKIUIL:

a) y=x7—2x'6+§—x

6) g=0Bx+2)3—-x)

11
B) h=
5-2x
2.  Haiinure mpoMexxyTKH MOHOTOHHOCTH (DyHKIIUU:
y=x3-2x*+x-7

3. Haiinute skcTpeMyMBbl QYHKIHU:
y=x3—-9x+4

4. Haiigute HanOosbIlIee 1 HANMEHbIIIEe 3HaUeHNE QYHKIIUU HA

otpeske [0;3]:
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y=x3-2x>+x-2
5. Hccnenyiite hyHKIUIO U OCTPOIiTE ee rpaduK:
y =4x3 —6x% +2
6. MarepuanpHas TOYKa ABMKETCS MO 3aKOHY:

1
S(t)=t2—§t5+t—8

Haiitu ee ckopocTh 1 yCKOpeHHE B KOHIIE 2-01 CEKYHABI.
7.  BrraucnuTe MpUONTMKEHHO:

a)  (0,974)*
6) 31,069

5.  Huterpansl
3ananue 1. HemocpencTBeHHOE MHTEIPUPOBAHUE
Bapuanr 1

1. [ 3x%dx 4, 22X
2. [5%dx Fond
3 f cos xdx 5. f1+x2
' 3sinx—1
Bapuanr 2
1. [x*dx 4, [
2. [4*dx vs-u
3 f sinx dx 5. f25+x2
V2—cosx
Bapuant 3
1. fxm—l dx 4 J- 3dx _
2. f(e*+2x)dx Wi
3. f cosx.dx 3. f16+x2
3+2sinx
Bapuant 4
1. [4t3dt 2) 4 du
2. [(3*—e*—1)dx | “fi;”z
dx 5. >
3. fcossx 16+x
Bapuanr S
dx du
1. o 2) 4, —
2. f(sinx —5)dx 5. dx
3 f dx 4+x2
’ sin2 (3x+2)
Bapunant 6
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3 3 2d
1. J (suz—7us)du 4 I
2. [cos4xdx 5. fsclzszj
3. [(4—3cosx)dx
3amanne 2. Cioco0 MoacTaHOBKH
Bapuanr 1
1. [(7-2x)*dx 4. [VeX+1e*dx
2. [YBx+1)2dx 5. [(Bz*+2)3z% dx
3. [f(x*+3)°xdx
Bapuanr 2
1. [(5t—1D*dt 4 e3% dx
) 3x
2. [V2x—-1dx e
[(1 — 3x2)4
3. [a(x*—1)%x3dx 5. JY(A-3xHtxdx
Bapuant 3
1. [ 4. [cosxV2sinx —1dx
(4-3x)2 x dx
2. [iy@-=3t)?2dt 5. TeZi1
6z% dz
3. f(1—223)4
Bapuanr 4
dz cosx dx
L f(52+1)3 4. f\/l smx
x3 dx
f\/ (3x 1)3 5. f 3[(5x%+2)2
x> dx
3. f(5x4+3)5
Bapuanr 5
dx cosx dx
L f(3x+1)2 4. f251nx+1
x? dx
2. f T (3x e 5. [ ===
3. (x*—1)3dx
BapnaHT 6
1. [(x®+4)°x%dx 5. f‘“x;‘x
2. [Vax—1dx *
3. [4%% xdx
4, [e*3*dx
3anmanue 3. OnpenenéHHbIN HHTETpaT
Bapuanr 1
2 ldx
1 [ x%dx 2. fizdx
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3. [i(Va-%) dx

4. [3sinx dx

Bapuanr 2
1. f12x3 dx
1
2 dx
2. fgx_z
9x-1
3. fl W dx
Bapuant 3
1. flz x* dx
2. f:\/E dx
3. ff e?* dx
Bapuanr 4

1. f_32(4x3 —3x%+2x +

1ax

2. ff Vx? dx
3. fol e3% dx
Bapuanr S
1. f_ol(x3 + 2x) dx

27 dx
2 &

6 dx
3. -
Bapuant 6

T sinx
L fg cosx

2. fol(l + 4x)dx
3. flze" dx

4rcosx dx

Y d
3 X
fo 9—x2

T
“z(cosx — sinx) dx

2
f\/§ dx
e

™

7 4 dx
0 cos2x
f\/§ dx

1 9+x2

T

J‘E dx
T,

2
— Sin“ Xx
6

f\/§ dx

0 9+4x2

T
E dx
0 cos?x

8 dx
I
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